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2. TEXTOS EN TRAMITAClON 

2.8 Contestaciones del 
Consejo de Gobierno 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE EL 

PROBLEMA DE LA CONTAMINACION 
EN LA ESTACION DE SIERRA NEVADA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Fernández-Pifiar 
y Afán de Ribera, del O.P. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara. se ordena la publicación, en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia, de la contes- 
tación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con ruggo 
de respuesta escrita, consecuencia de la Pregunta con 
ruego de respuesta oral ante el Pleno núm. 124/85, rela- 
tiva al problema de la contaminación de la estacibn de 
Sierra Nevada, formulada por el Ilmo. Sr. 0. Rafael Fer- 
nández-Pifiar y Afán de Ribera, del G.p. Mixto. 

Sevilla, 8 da mayo de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 9. Cano Bueso. s 

La situación creada por el vertido de aguas residuales 
procedentes de la estaci6n de esquí de Sierra Nevada 
(Prado Llano) al cauce del río Monachil origina un grave 
deterioro en la calidad de sus aguas, que se ven afecta- 
das por una contaminación orgánica y bacteriológica. 

La causa del problema, como ya se dijo en la contes- 
tación a la Pregunta parlamentaria núm. 87/85 que for- 
mu16 sobre este tema el Ilmo. Sr. Diputado D. Jos6 Cue- 
vas PBrez, del G.p. Mixto, as la falta de funcionamiento 
de la depuradora instalada por el MOPU, a trav6.s de la 
Confederacibn Hidrográfica del Guadalquivir, durante el 
primer quinquenio de los aAos setenta. 

La cuestibn se agravó al no poder la empresa titular 
(CETURSA) recibir la depuradora por ser empresa priva- 
da y el Ayuntamiento de Monachil no aceptaba la re- 
cepción por no recibir la gestión de la estación ni el per- 
sonal cualificado de control y mantenimiento de las ins- 
talaciones, al no contar con recursos económicos pro- 
pios para ello. 

La empresa CETURSA se manifiesta dispuesta a ha- 
cerse cargo de la explotación de la depuradora citada, 
pero para ponerla en funcionamiento se requiere el de- 
sembolso de una serie de gastos, y acudió solicitando 
apoyo al Ministerio de Transportes, Turismo y Comuni- 
caciones. La Comisaría de Aguas considera competen- 

te a le Junta de Andalucla para reparar las instalaciones 
at haberse recepcionado las competencias en materia 
de Turismo, y dicho organismo creyó conveniente y via- 
ble otorgarle la ayuda a través de una subvención de la 
Agencia de Medio Ambiente, mejor que a travk de la 
Consejerla de Política Territorial. 

Ai comienzo de 1986 la Direcci6n Provincial de la 
Agencia de Medio Ambiente en Granada inicia una serie 
de actuaciones que incluyen un informe sobre contami- 
naci6n de las aguas, en el que sa ponen de manifiesto 
los dalias ocasionados en los ecosistemas acu6ticos y 
que incluye también la solicitud a la sociedad titular de 
las instalaciones de 18 proposición de medidas para de- 
purar las aguas. Se propusieron dos soluciones alterna- 
tivas, no resultando ninguna satisfactoria. 

A partir de ahí, se solicitó a la empresa citada la ela- 
boración de un proyecto t6cnico viable para que fuera 
financiada la ejecución de las obras de acondiciona- 
miento. En la actualidad se est6 a la espera de dicho 
proyecto. 

Por todo lo expuesto, parece deducirse que hubiera 
sido m6s conveniente haber previsto los medios nece- 
sarios para el funcionamiento de un sistema de depura- 
cibn &, los vertidos cuando la empresa se hizo cargo de 
las instalaciones. Y aclarar finalmente que, al no haber- 
se transferido a la Comunidad Autbnoma las competen- 
cias en materia de vertido de aguas continentales, el or- 
ganismo encargado de la defensa y restauraci6n del 
medio ambiente, en este caso concreto, es la Confede- 
raci6n Hidrogrbfica del Guadalquivir a trav6s de su Co- 
misaria de Aguas. 

Sevilla, 28 de abril de 1986. 
El Consejero de la Residencia, 

Angel. M. López y Lbper. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 
CREACION EN HUELVA DE UN CENTRO 

DE INVESTIGACl~~RYEX~ERIMENTACION 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio del Valle 
Jlm&wz, del O.P. Soolallsia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación, en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. de la con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 255/85, relativa a la 
creación en Huelva de un Centro de Investigaci6n y Ex- 
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perimentaciOn Agraria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ma- 
nuel Arenas Martos, del G.p. Socialista. 

Sevilla, 13 de mayo de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan 8. Cano Bueso. 

Dado el desarrollo del cultivo del fresbn en la provin- 
cia de Huelva, la Consejeria de Agricultura y Pesca ha 
considerado de gran inter6s la existencia de una esta- 
ción experimental que realice la experimentación a nivel 
ccimarcel y que constituya el desarrollo da los resultados 
de proyectos da investigaciõn, desarrollados en otros 
centros, incluso contribuyendo a desarrollar in situ deter- 
minados aspectos de proyectos de investigacibn. 

A tal fin, durante 1985 se realizaron gestiones con 
ayuntamientos y con el sector con idea de que a la crea- 
ción del posible centro contribuyan las partes interese- 
das (sector profesional, ayuntamientos y Administra- 
cibn aut6noma). 

Fruto de dichas gestiones se han obtenido los si- 
guientes resultados: 

1. 

2. 

3. 

Cesión de una parcela por el Ayuntamiento de 
Moguer a la Junte de Andalucla, donde se ubica- 
ría la estacibn experimental. 
Contactos con las cooperativas del fresbn y en- 
trega de borrador de estatutos CC .iea de formar 
une posible asociación para fomente, 3 la investi- 
gación y experimentacibn agraria. 
Convocatoria y adjudicación, por parte de la Di- 
reccibn General de Investigaci6n y Extensión 
Agraria, de dos becas: la primera predoctoral so- 
bre patología en fresa, y la segunda postdoctoral 
sobre ncultivo de tejidos para multiplicación y sa- 
neamiento de material vegetal con especial refe- 
rencia al fresón». 

Por tanto, y concretando a las preguntas: 

- La Consejería de Agricultura y Pesca, a trav6s de 
le Direcci6n General de Investigación y Extensibn 
Agraria, tiene intención de crear une estación ex- 
perimental en la zona litoral de Huelva con orien- 
tación hortícola y especial referencia al fresón. 

- Se ubicarla en base a la finca cedida por el Ayun- 
tamiento de Moguer, y se tratarla de una estacián 
experimental, no un Centro de Investigacibn y Ex- 
perimentaci6n Agraria, puesto que Bste requiere 
una concentración de medios materiales y huma- 
nos importantes. 
El modelo fija unos determinados centros de in- 
vestigaci6n en Andalucla que se apoyan en esta- 
ciones experimentales (con la dotación de perso- 
nal técnico estricta necesaria) para el desarrollo 
de proyectos. 

- Existe el interés del sector (a trav6s de las coope- 
rativas) de crear una asociación que apoye finan- 

cieramente el desarrollo de proyectos de investi- 
gaci6n y desarrollo de su interbs. 

Sevilla, 29 de abril de 1986. 
El Consejero de Agricultura y Pesca, 

Miguel Manaute Humanes. 

CONTESTACtON DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 

INSTALACION DE UN CENTRO DE 
INVESTtGACtON HORTWRUTtCOLA EN 

tA ZONA DEL ALTO GUADALQUIVIR 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jerús Peinado 
Qulntana, d@l O.P. SoclaMta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 85.1 del Re- 
glamento de la C&mara, se ordena la publicación, en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andelucía, de la con- 
testaciõn del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
luego de respuesta escrita núm. 536/85, relativa a le 
instalacián de un Centro de Investigacibn Hortofrutfcola 
en la zona del alto Guadalquivir, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Jesús Peinado Quintana, del G.p. Socialista. 

Sevilla, 13 de mayo de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucfe, 

Juan B. Cano Bueso. 

La necesidad de creacibn de una estación experimen- 
tal en el alto Guadalquivir fue puesta de manifiesto por 
el Director General de Investigaoi6n y Extensi6n Agra- 
ria, como consecuencia de la necesidad de comprobar, 
a nivel local de forma experimental, los resultados de 
los proyectos de investigación desarrollados con otros 
centros. 

Como consecuencia de ello, existe actualmente un 
borrador de convenio pare estudio entre el Ayuntamien- 
to de Ubeda, Diputacibn Provincial de JaBn y Consejería 
de Agricultura y Pesca que determine la forma de con- 
seguir la mlnime infraestructura precisa para la esta- 
ci6n. 

En relaci6n a las preguntas concretas: 

- Efectivamente, el Director General de Investiga- 
ción y Extensián Agrarias hizo esas declaraciones 
en el marco expresado anteriormente. 

- En al supuesto de que el convenio llegue a buen 
t&mino y con independencia de los estudios bfisi- 
cos subsiguientes para determinar las necesidades 
concretas, la estaci6n experimental básicamente 
ha de responder al objetivo de la comprobación o 



puesta a punto a nivel comarcal da los resultados 
de provectos de investigación desarrollados en 
otros centros. 

- Es aventurado hablar de plazos, pues todo queda 
supeditado a la firma del convenio. En cualquier 
caso, a la mayor brevedad posible, dada la impor- 
tancia del tema. 

Sevilla, 29 de abril de 1986. 
El Consejero de Agricultura Y Pesca, 

Miguel Manaute Humanes. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE EL 

ACONDICIONAMIENTO DE LOS 
MATADEROS DE CARA A LA COMUNIDAD 

ECONOMICA EUROPEA 

Formulada por la Ilma. Sra. 0.” Africa Gran 
Elez-Villarroel, del G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cbmara, se ordena la publicaci6n. en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la con- 
testacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 982/85, relativa al 
acondicionamiento de los mataderos de cara a la Comu- 
nidad Econbmica Europea, formulada por la Ilma. Sra. 
D.’ Africa Gran Elez-Villarroel, del G.p. de Alianza Po- 
pular. 

Sevilla, 13 de mayo de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
aprob6 por Decreto 23/1985, de 5 de febrero (BOJA 
de 22 de febrero de 1985) la concesi6n de ayudas a los 
mataderos y centros de distribución incluidos en el Plan 
General Indicativo de Mataderos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía. En el anejo de dicho Decreto 
se recoge la ubicaci6n de los mataderos y centros de 
distribucibn comarcales. 

La Junta de Andalucía no realiza inversiones directas 
en la construcción de mataderos, sino que ha puesto a 
disposición de los promotores de las inversiones una Ií- 
nea de subvencibn recogida en el texto del Decreto cita- 
do, complementándolo incluso con ayudas para instala- 
ciones anejas de salas de despiece y fábricas de pro- 
ductos derivados. 

Tanto los mataderos existentes como los de nueva 
construcción deben cumplir las condiciones exigidas 

por Ia negiamentación TBcnico:Sanitaria espaflola de 
este sector, que est8 en línea con la normativa comuni- 
taria. 

Sevilla, 29 de abril de 1986. 
El Consejero de Agricultura y PeSce, 

Miguel Manaute Humanes. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE EL 

DETERIORO DE RIBERAS POR 
VERTIDOS ILEGALES 

Formulada por el Ilmo. Sr. 0. Manuel Arenas 
Martos, del G.p. Sociallsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUClA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicacibn, en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 996/85. relatjve al de- 
terioro de riberas por vertidos ilegales, formulada Por el 
Ilmo. Sr. 0. Manuel Arenas Martos, del G.P. Socialista. 

Sevilla, 8 de mayo de 1986. 
P.D. EI Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

El deterioro de los margenes de los ríos se debe fun- 
damentalmente al vertido incontrolado de origen diver- 
so, entre ellos los sblidos urbanos, que plantean un gra- 
ve problema medioambiental que requiere el empleo de 
tknicas adecuadas de recogida, transporte, tratamien- 
to, recuperación ylo eliminación de los mismos, 

La Agencia de Medio Ambiente es el organismo com- 
petente de la Junta de Andalucla en materia de gestión 
de residuos s6lidos urbanos, según establece el art. 4 
de la Ley que la creó (Ley 6/84 de 12 de junio). Y est8 
llevando a cabo las siguientes actuaciones: 

1. ’ Planificaci6n de la gestibn de residuos s6lidos. 
Se est8 procediendo a la redacción de los Planes 
Directores de Gestión de Residuos Sólidos Urba- 
nos, mediante convenios con las ocho Diputa- 
ciones Provinciales. 
Estos planes fijan las directrices y recomenda- 
ciones a seguir en esta materia, constituyendo 
el instrumento bdsico para la gesti6n racioneli- 
zeda de los citados residuos, y se pretende la 
ejecución de lo que en ellos se recomiende en el 
mas breve plazo posible, según las disponibilida- 
des presupuestarias, lo que conllevará la clausu- 
ra de los vertidos incontrolados existentes. 
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2. o Subvenciones a entes locales para la gestión de 
residuos sblidos urbanos. 
Durante 1985 se destinaron 250 millones de 
pesetas a la mejora de equipos de recogida Y 
transporte, así como sistemas de eliminación Y 
transformaci6n de los mismos. La inversión to- 
tal en 1985 en materia de colaboración con en- 
tes locales superó los 1.200 millones de pese- 
tas, y en 1986 está presupuestada una canti- 
dad similar. 
Debe destacarse en este punto que la Ley 
7/1985, Reguladora de las Bases del Régimen 
Local, establece que el tratamiento de residuos 
es una competencia de carácter municipal de 
obligado ejercicio, sin perjuicio del posible apo- 
yo de la Comunidad Autbnoma, ya que los ayun- 
tamientos son los encargados de velar por la 
limpieza y salud públicas, y también son compe- 
tentes para sancionar las infracciones que pue- 
dan cometerse respecto el vaciado de escom- 
bros y tierras. 

Mbs concretamente en lo que hace referencia a las ri- 
beras de los rlos andaluces, la Agencia de Medio Am- 
biente ha llevado a cabo la campana de «limpieza de ri- 
berasu desde 1985, destinada a la concienciaci6n de la 
poblacibn en general para el cuidado y recuperación de 
las riberas de nuestro ríos de acuerdo con las directrices 
europeas de conservación. La campana abarcó desde la 
poblacibn escolar (con más de 700 colegios colaboran- 
do) hasta los municipios implicados que presentaron di- 
versos proyectos de adecuación y restauración, resul- 
tando aprobados 16 de ellos, que fueron subvenciona- 
dos por la Agencia de Medio Ambiente, lo que fomenta 
la participacibn de los ayuntamientos en las acciones 
destinadas a la limpieza y conservación de las riberas de 
los dos y la concienciación de sus habitantes respecto a 
este problema. 

Sevilla, 29 de abril de 1986. 
El Consejero de la Presidencia, 

Angel M. López y López. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE EL 
ENVENENAMIENTO CON HERBICIDAS 

DE LAS PLANTAS DENOMINADAS 
COMUNMENTE ESPARRAGUERAS 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas 
Martos, del O.P. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Camara. se ordena la publicaci6n. en el 

Boletín Oficial del Parlamento de Andehcia, de Ie COn- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 17188, relativa al en- 
venenamiento con herbicidas de las plantas denomina- 
das comúnmente esparragueras, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Manuel Arenas Martos, del G.p. SocialiSta. 

Sevilla, 13 de mayo de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andaluch 

Juan 8. Cano Bueso. 

En primer lugar, debe advertirse que se ha visitado la 
zona a que se refiere la pregunta, sin que se hayan ob- 
servado slntomas de haberse realizado ningún tipo de 
tratamiento herbicida en la zona, lo que -de haberse 
efectuado- hubiera sido evidente. 

Ha de advertirse, ademãs, que los accesos al público 
de las fincas de Carrasquilles y Las pitas están vallados 
mediante cancela y alambrada de tres metros de altura 
que las hacen inaccesibles, por lo que, aun en el su- 
puesto de haberse realizado estos tratamientos, no es 
f6cil el acceso de los recolectores. 

En otras fincas de la zona. como Le Vefasce y San 
Fernando, tambien de monte bajo y que son accesibles 
al público, no se han observado tampoco en las visitas 
efectuadas por personal del Servicio de Protecci6n de 
los Vegetales slntomas de tratamientos herbicidas. 

Evidentemente, puede existir un riesgo de tratamien- 
tos por herbicidas en zonas de montes, pero, en primer 
lugar, este tipo de tratamientos 8s poco frecuente y, en 
segundo lugar, los productos autorizados para su em- 
pleo en zonas forestales son de baje toxicidad. En gene- 
ral, la DL-50 es d8 más d8 1 .OOO mg/kg. de peso vivo, 
lo que representarla que un individuo de 60 kg. tendría 
que ingerir m8s de 80 gr. de materia activa de une sola 
vez Para tener una probabilidad de un 50% de muerte, 
Sin asist8ncie SanitWia y 8 laS dosis que normalmente 
se emplean estos productos. En las COndiCiOnes aludi- 
das esto no es posible ni aun serien probables los casos 
de intoxicaciones leves. 

Respecto a le regulaci6n que impide el posible peligro 
da envenenamiento, la normativa fundamental es la re- 
glamentacián t&nico-sanitaria pera la fabricación, CO- 

‘mercialización y utilización de plaguicidas, aprobada por 
Real Decreto de 30 de noviembre de 1983 If3OE de 24 
de enero de 1984). 

En su art. 3.2 establece la clasificaci6n toxicológica 
en baS8 a la DL-50 (dosis letal al 50%) y, en el caso de 
la vía oral, clasifica en el grupo de baja peligrosidad los 
de DL-50 superior a 500 mglkg. para formulaciones s6- 
lidas y 2.000 mg/kg. para los líquidos. grupo en el cual 
est8n incluidos los productos que nos ocupan, 

A efectos relativos, conviene decir que este 8s el gru- 
PO más bajo de los cuatro en los que se clasifican los 

Plaguicidas, que son: muy tóxicos, tóxicos, nocivos v 
de baja peligrosidad. 

El art. 4.3 de la citada reglamentación establece, asi- 
miSm0. los requisitos necesarios para la homologaci6n 
Y registro oficial de aquellos plaguicidas de cuya utiliza- 
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cibn pueda derivarse la presencia da sus residuos en 
productos destinados a la alimentaci6n humana o ani- 
mal. 

Todo ello garantiza suficientemente, junto con otros 
controles que se llevan a cabo por la Administración, 
tanto al aplicador de productos plaguicidas como al 
consumidor de alimentos. 

Ha de resaltarse, en este sentido, que el asunto de la 
colza, al que se hace referencia en la exposición de mo- 
tivos, no está en absoluto relacionado con la utilización 
de plaguicidas. Y, si bien cierta prensa sensacionalista 
relacionó el &ndrome tóxico. con tomates de Almería, 
asta Consajaria se pronunci6 en su dia negando tal in- 
formacibn, en beneficio del prestigio de nuestros pro- 
ductos hortofruticolas, y recientemente se ha pronun- 
ciado en el mismo sentido la O.M.S., y la propia prensa 
origen da esta informaci6n ha desmentido la informa- 
ción inicial. 

Sevilla, 5 de mayo de 1986. 
El Consejero de Agricultura y Pesca, 

Miguel Manauta Humanes. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 

AMPLIACION DEL PLAZO DE LAS 
FABRICAS DE EMBUTIDOS Y SALAZON 

DE JAMONES A LA NUEVA 
REGLAMENTAClON TECNICO-SANITARIA 

EXISTENTE 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Soto PBrez, 
del O.P. Socialistá 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Ra- 
glamento de la Camara, se ordena la publicacibn. en al, 
Boleth Oficial del Parlamento de Andalucía, da la con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 22/86, relativa a la 
ampliación del plazo de las fábricas da embutidos y sa- 
lazón da jamonas a la nueva reglamentaci6n tknico-sa- 
nitaria existente, formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix So- 
to PBrez. del G.p. Socialista. 

Sevilla, 13 de mayo de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

De acuerdo con el Real Decreto 50511986, de 21 de 
febrero, publicado en el BOEde 14 de marzo. se amplib 
el plazo concedido en la Disposición Transitoria Primera 
del Real Decreto 37911984, de 25 de enero, en el que 

se aprobaba la reglamentación tknico-sanitaria de in- 
dustrias, almacenes al por mayor y envasadores de pro- 
ductos y derivados c&rnicos elaborados, y de los asta- 
blacimientos da comercio al por menor da la carne y 
productos elaborados, an 12 meses más de lo que se 
establecib en este último Real Decreto. 

Sevilla, 29 de abril de 1986. 
El Consejero de Agricultura y Pesca, 

Miguel Manauta Humanes. 

3. INFORMACION 

3.2 Actividad Parlamentaria 

3.2.1 Reuniones celebradas y temas tratados 

REUNIONES CELEBRADAS POR LOS 
DISTINTOS ORGANOS DE LA CAMARA 
DURANTE EL MES DE ABRIL DE 1988 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía de las 
reuniones celebradas por los distintos 6rganos de la CB- 
mara durante el mes de abril de 1986. 

Sevilla, 6 de mayo de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 8. Cano Bueso. 

Dia 

1 abril de 19B6 

2 abril de 1986 

3 abril de 1986 

6 abril de 1966 

9 abril de 1986 

Organo Parlamentario 

Ponencia desiQnada 
en el seno de la Comi. 
sidn de Comercm. 
Turismo y Transporte 

Ponencia designada 
en el seno de la Comi- 
si611 de Polltlca Social 
Mesa 

Junta de Portavoces 
Comisión de Comer. 
cio. Turismo y Trans- 
porte 

Comisibn de Goberna- 
Ci6rl y Justicia 

Sesión pIenarla 

ContinuaclOn de la 
sesih plenaria. 

Temss tmtados 

Informe relâtwo al 
Proyecto de Ley de Ins- 
pecc10n y RBgimen San. 
clonadot en Mater!a de 
TUW%llO. 

Informe relatwa al Pro- 
yecto de Ley del Serw 
cl0 Andaluz de Salud 

Dictamen relatfvo al 
Proyecto de Ley de Ins- 
Pc?CCi6” y RBQi”v% 
Sancionador en Mats- 
ria de Turismo. 

Dictamen relativo al 
Proyecto de Ley del 
Juego y Apuestas de la 
Comunidad Authwma 
de Andalucia. 
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ma Organo Parlamentario 

III abril de 1986 ComisiOn de Agricul. 
tura, Ganaderia y Pes- 
ca. 

Comisi6n de Politica 
SOCiaI 

Ponencia designada 
en el seno de la Comi. 
s6n de Politica Terri. 
torial 

Ponencia designada 
en el seno de la Coml- 
si6” de Hacienda y 
Presupuestos 

14 abril de 1986 Corms16n de Hacien- 
da y Presupuestos 

ComislOn de Pcl~tica 
TWitCrial 

16 abril de 1986 Mesa 

Junta de Portavoces 

22 abril de 1986 ComisiOn de Hacien- 
da y Presupuestos 

Sesion plenaria 

Temas tratados 

Informe del Excmo. Sr. 
Consejero de Agricultu- 
ra y Pesca sobre el re- 
sultado del estudio de 
la situaci6n de la flota 
pesquera en los cala- 
deros no propios y es- 
tudios de los datos es- 
tadisticos de los apre- 
samientos habidos en 
los Ultimos cinco ahos 
(compromiso de la Pro- 
pos1ci6n no de Ley 
9164). 

Dictamen relativo 81 
Proyecto de Ley del 
Servicio Andaluz de Sa- 
lud. 

Informe relativo al 
Proyecto de Ley de De- 
terminacibn y Revisi6n 
de Tarifas Portuarias y 
canones en Puertos e 
I”stal2ciones Portua- 
rias de la Comunidad 
Aut6noma Andaluza. 

Informe relativo al Pro. 
yecto de Ley del Patri- 
monio de la Comuni. 
dad Autónoma de An- 
dalucia. 

Dictamen relativo al 
Proyecto de Ley del Pa- 
trimonio de la Comuni- 
dad Aut6noma de An- 
dalucia. 

Dictamen relativo al 
Proyecto de Ley de De- 
terminaci6n y Revisi6n 
de Tarifas Portuarias’ y 
(xnones en puertos e 
Instalaciones Portua- 
rias de la Comunidad 
Aut6noma de Andalu- 
cia. 

Informe del Excmo. Sr. 
Consejero de Hacienda 
sobre el Proyecto de 
Ley de Concesión de 
Suplementos de Crbdi- 
to y CrBditos Extraordi- 
narios para Atender af 
Programa Andalucla 
Joven, Plan de Empleo 
Rural, Programa de 
Edificios Administrati- 
vos, Insuficiencia de 
Gestlb” Tributaria y 
Programa de Inversic- 
“es para la Reforma 
Psiqui.%rica Andaluz, 
(IASAM). 

Dis 

23 abril de 1986 

24 abril de 1986 

28 abril de 19Bs 

Orgsno Psrlamentsrio 

Mesa 

Junta de Portavoces 

Ponencia designada 
en el meno de la Comi. 
si6” de Hacienda y 
Presuouestos 

Comisi6” de Hacien. 
da y Presupuestos 

Ponencia designada 
en el seno de la Comi. 
si6n de Politice Socisl 

Comisi6n de Politica 
Social 

Sesi6” plenaria 

Temes tratados 

Informe relativo al Pro- 
yecto de Ley de Conce- 
si6n de Suplementos 
de CrBdito y CrBditos 
Extraordinarwx para 
Atender al Programa 
Andalucia Joven. Plan 
de Empleo Rural, Pro- 
grama de Edificios Ad- 
ministrativos. Insufi- 
ciencia de Gesti6n Tri. 
butaria y Programa de 
Inversiones para la Re- 
forma Psiquiátrica An- 
daluz (IASAM). 

Dictamen relativo al 
Proyecto de Ley arriba 
citado. 

Informe relativo al 
Proyecto de Ley de CO- 
munidades Andaluzas 
asentadas fuera de An- 
dalucfa. 

Dictamen relativo al 
Proyecto de Ley arriba 
citado. 

3.4 Régimen Interior 

LISTAS PROVISIONALES DE ASPIRANTES 
ADMITIDOS Y EXCLUIDOS A LAS PRUEBAS 

SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE 
CINCO PLAZAS VACANTES DEL CUERPO DE 
OFICIALES DE GESTION PARLAMENTARIA 

SECRETARIA GmmAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión cele- 
brada el día 16 de mayo de 1986, y de conformidad 
con lo dispuesto en el apartado 4.1 de las bases de la 
convocatoria de las pruebas selectivas para la provisión 
de cinco plazas vacantes del Cuerpo de Oficiales da 
Gesti6n Parlamentaria, turno libre, ha aprobado y orde- 
nado su publicacibn en el Bolefin Oficial del Parlamento 
de Andehcíe, de las listas provisionales de los senores 
aspirantes admitidos y excluidos a dichas pruebas. 

Con arreglo a lo previsto en el apartado 4.3 de las ba- 
ses de la mencionada convocatoria, los senores intere- 
sados podrán interponer ante la Mesa de la Cámara la 
correspondiente reclamación contra las listas provisio- 
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nales, en el plazo de quince dias a partir del siguiente al 
de su publicación en el Bolerin Oficial del Parlamento de 
Andalucia. 

Sevilla, 16 de mayo de 1986. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

LISTA PRD”,s,*NzlL DE SEtiORES AsPm.4NTEs’ADMmDos A LA 
REALIZAClON DE LAS PRUEBAS SELECTIWS PARA LA PRDWSION 
DE CINCO PLAZAS WKANTES DEL CUERPO DE OFICIALES DE GES- 
TION PARLAMENTARIA. TURNO LIBRE 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

I 
9 

10 
ll 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 

:: 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
64 
55 
56 
57 
58 

ACE”ED0 EXPOSITO. MARIA ANGELES 
AGUDELO BERNET. JULIAN’ 1 ’ 
AGUILERA LUNA, MERCEDES 
AGUILERA MORENO, MARIA TERESA 
ALCAZAR GAMERO, ISABEL 
ALES RICO, NURIA 
ALONSO ALAMINO. JAVIER IGNACIO 
ALONSO DOMINCHIN. MARIA TERESA 
ALVAREZ CASADO, FELIX 
ALWREZ MARTIN, SARA 
ALVAREZ MORENO, FRANCISCO JAVIER 
AMODEO ACEDO, CASTO 
ANTEOUERA QUIROS. GUADALUPE 
ARAGON ROMAN. INMACULADA 
ARINCON BUSCATO. ALICIA 
AMSPON RAMOS, MARGARITA 
ARMESTO GONZALEZ, JOSE LUIS 
ARNAUD RABINAL. CARLOS JOSE 
ARROYO CONTRERAS, AUROFtA 
ATIENZA MANTERO. MARIA DOLORES 
AYOS0 REINOSO. ANGELES”’ 
BAENA GALLE. JOSE MANUEL 
BAENA GALLE. MARIA TERESA 
BAENA GONZALEZ, JOSÉ ANTONIO 
BARRANTES SERRANO. NATALIA 
BARRERO BERDONCES. AWILINO 
BAZAN MAROUEZ, JOSEFINA 
BECERRA ROSILLO. MARIA LUISA 
BENITEZ MEJIAS. FRANCISCO LUIS 
BERMUDEZ LOIZAGA. ANGEL ANTONIO 
BERMUDO MARTINEZ, CAROLINA 
BERNALMONTERO. ROSARIO 
BLANCO CORCOLES. MARGARITA 
BLANCO DIAZ. MANUELA 
BLANCO JIMENEZ. AMPARO 
CALAPEREZ, DOLORES 
CALDERON AMADOR. JUAN JOSE 
CAMPANARIO ALVAREZ, JOSE 
CANO SILVA, RAFAEL 
CANO URBANO. ANTONIO 
CARMONA PEREZ. JOSE 
CARO AYARZA. MARIA JOSE 
CARRASCOSABERNAL, CARMENI” 
CARRION PEl;rA. EULOGIO BERNARDINO 
CASTILLO MAZi. BERNARDINO DEL 
CECILIA MOYA. ISABEL 
CHAVES DIAZ. MANUEL 
CIVICO MENDOZA, ANGELES 
CORTES MARCOS, MANUEL 
CRUZ LOPEZ. JACINTO 
CUETO DAMAS, MANUELA 
DE LA TORRE FRUTOS, MARIA CARMEN 
DELPINO BARRERA, CECILIA 
DELCLOS GARRIDO. GABRIEL 
DIAZ DEL CORRAL, JOSE MANUEL 
D1AZ JIMENEZ. ISIDRO 
DIEZ PEREZ. BASILISA 
DOMINGUEZ BASTIDA. MARGARITA 

27.282.163 
27.288.923 
28.658 736 
28.686282 
28.545 763 
27.289.597 
27.813.903 

7.844.325 
28 528.011 
75.338.863 
26703.580 
28.662.795 
26.678.172 
31.407.584 
26709.173 
28.860.904 
28.682.344 
27.280.082 
28.721 344 
28.861.547 
29.472.463 
27 288.298 
27.288.299 
28.686.969 
26.468.307 
26702.638 
26455.742 
28.690809 
28.682.259 
27.290.053 
28476.942 
28.459.430 
27.437.672 

6632.270 
28.854 W7 
75.383.491 
28.677.645 
28.500.454 
26470.883 
75.700.896 
28.686.343 
28.874.090 
28.472.985 
34.041 650 
X3.686.918 
28.861.580 
28.575.640 
28.675.421 
28414.742 
26983.988 
26883.304 
28.709.292 
26704.231 
26556.735 
75 739 044 
28.461.435 

1 088.846 
24.866 539 

59 
60 
61 
62 
63 
64 
65 
66 
67 

66 
69 
70 
71 

72 
73 
74 
75 

76 
77 
78 
79 
80 

81 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
89 
90 
91 
92 
93 
94 
95 
96 
97 
98 
99 

100 
101 
102 
103 
1W 
105 
106 
107 
108 
109 

110 
111 
112 
113 
114 
115 
116 
117 
118 
119 
120 
121 
122 
123 
124 
125 
126 
127 
128 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. I 

WMINGUEZ BASTIDA. MARIA CARMEN 
DOMINGUEZ BASTIDA. ROSA 
DORADO BOCANEGRA. CLAUDIA’ ” 
ESCAWNKIA LOPEZ. MANUU’ ” 
ESCALONILLA LOPEZ. MIGUEL ANGEL’ 1 l 
ESPINOSA RIVERA. MARIA DOLORES 
ESTAL POVEDA ANGELA MARIA 
FERNANDEZ ARTEAGA. MARIA ANGELES 
FERNANDEZ DE LIENCRES SEGOVIA. 
CARLOS M. 
FERNANDEZ GALLARDO. GERWN’ 1 1 
FERNANDEZ GAMAZA JOSE LUIS 
FERNANDEZ GARCIA. ANGEL 
FWNANDEZ MARTOS, ISA6EL ENCARNA- 
CION 
FERNANDEZ MARTOS. SALVADORA 
FERNANMZ MOUNE. MARIA JOSE 
FERNANDEZ MORENO, JUAN JOSE 
FEFtNANDEZ MORILLO, FRANCISCO 
JAVIFR _ ._. 
FEANANDEZ PEREZ, MAMA LUISA 
FERNANDEZ PEREZ, MAF6A RMES 
FERNANDEZ REINOSO, EUGENIO 
FEWANDEZ VOGUELA FERNANDO 
FERNANDEZ-VIAGAS BARTOLOME. 
CESAR Ll 
FEM?ON JIMENEZ. MARIA TERESA 
FLORES GONZALEZ. MARIA 
FLORES RODRIGUEi. DOLORES 
FOLCH MOLINA, REYES 
FROTAS GONZALEZ. MANUEL 
FRUTOS ARJONA, fiARlA REYES 
GABELLA CONDE, FRANCISCO 
GALINDO RAMIREZ, JOSE LUIS 
GALVEZ GALVAN. FRANCISCA 
GANFORNINA ALVAREZ, MARIANO 
GARCIA CANO. CARLOS 
GARCIA GARCIA. CANDIDA .~ ~~ 
GARCIA GUIFIADO, MANUEL 
GARCIA MARTlNEZ. CONCEPCIDN” ’ 
GARCIA MATEOS. CANDIDO 
GAFICIA MATEOS. ROSARIO 
GARC!A ROLDAN, ANA MARIA’ ’ ’ 
GARC!A SUAREZ. MANUEL 
GAKIATORO. MARCELINO 
GARRIDO MENDOZA, ANA MARIA< ’ ’ 
GARRIDO MORON. GRACIA MARIA” ) 
GARRIDO RIOJA. JOSE 
GARRIDO RIOJA. MANUEL 
GARZON GARCIA. JULIO JUAN 
GIL INFANTES. GREGORIA 
GHES MAROUEZ. CRISTiNA 
GOMEZCASTRO. INMACULADA 
GOMEZ NOGUEROL. MARA ANGELES 
GONZAIEZ DEL TANAGO PEREZ, M MA- 
NUELA 
GONZALEZ LOPEZ. ANA ISABEL 
GONZALEZ MELLADO, MARIA ISABEL 
GONZALEZ POLVILLO. ANTONIO 
GONZALEZ RAMOS. ANA MARIA 
GONZALEZ RODRIGUEZ. FIAMCJN 
GONZALEZ ROMERO, JOSE LUIS 
GONZALEZ SANCHEZ. MARIA DOLORES 
GONZALEZ TORRALBA, FRANCISCO 
GORDON HERMOSILIA. CARMEN 
GUERRERO CASAS, MIGUEL ANGEL 
GUERRERO DIAZ, JUAN MARIA 
GUEWIERO TOLEDO. AMARO 
GUTIERREZ FERNANDEZ, ANTONIO JOSE 
GUTIERREZ FLORIDO. FERNANOA’ ’ l 
GUTIERREZ MARTIN, CONCEPCION 
HEBLES GONZALEZ. PILAR 
HERCE FIMIA. PAZ 
HERNANDEZ RUIZ. ALICIA 
HERNANDEZ TRUEBA, MERCEDES 

26586.406 
28.586 405 
28.573 985 

9.168.127 
9.161.332 

25.073.307 
28 474 399 
26.686 097 
31 197 793 

26511 742 
28 682.663 
28.672.356 
28.716.438 

26.668 098 
28.393 389 
27.275 720 
26.704.431 

26.883 056 
28.68 1.898 
26507.219 
27.279.645 
27.294.800 

24.117.306 
28.691 478 
28.651.775 
28.699.879 
28.855.866 
28 705.676 
h.295.610 
52.251.020 
27 296 395 
28.856.004 
74.622.949 
28570.816 
31.401.259 
28.305.a20 
31.623632 
31.607.943 
27.299032 
26700.311 
27.282.469 
29.752.532 
26858.618 
26.45 1.299 
28.45 1.600 
25.947.786 
26.885.967 
27.293.573 
26575.159 
28713213 
31.173 187 

1.106076 
28.465 208 
29.686 188 
28.863 751 
28.561.539 
28465854 
28.584 470 
28.654315 
28.583 776 
27.289.390 
28.865.302 
37 684.889 
28.862 531 
27.677 346 

6959.312 
75.405 243 
28.458 155 
28.470 200 
28.654 829 
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129 
130 
131 
132 
133 
134 
135 
136 
137 
138 
139 
140 
141 
142 
143 
144 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
151 
152 
153 
154 
155 
156 
157 
158 
159 
160 
181 
162 
163 
164 
165 
166 
167 
168 

169 
170 
171 
172 
173 
174 
175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 

la2 
la3 
la4 
185 
186 
la7 
laa 
la9 
190 
191 
192 
193 
194 
195 
196 
197 
198 
199 
200 
201 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. APELLIDOS Y NOMBRE D. N. 1. 

HUARTE CAMBRA. MARIA LOURDES 
IGENO EERNARDEZ. JOSE MARIA 
IRIMIA DIEGUEZ, JOSE LUIS 
IRISO PEREZ. GASPAR 
JAENES RODRIGUE& MARIA DE W VILLA 
J&EZ FERNANDEZ, BIBIANA 
JAhEZ MORENO, ISIDRO 
JIMENEZ DIAZ DE LA SERNA. PILAR 
JIMENEZ LlROL REYES 
JIMENEZ ORTEGA, ALMUDENA 
JIMENEZ PEREZ. FELISA 
LAGUNA TELLEZ, EVARISTO 
LARA RODRIGUEZ. JOAOUIN 
LASSO FUENTES. RAFAEL 
LATORRES EMSELLEM. JOSEFA ISABEL 
LEON CABALLERO, ISABEL 
LEON FLORES, JOSE 
LEON GALAN RAFAEL 
LETRAN GARCIA DE OUIROS. ROCIO 
LOPEZ ARROYO, JOSE MANUEL 
LOPE2 FLORIDO. FRANCISCO 
LOPE2 OUNEDO. JUAN DE LA CRUZ 
LOPE2 RINCON. SEBASTIAN 
LOPEZ ROMERO, MARIA ANGELES 
LOPEZ SANTOS, RAFAEL 
LOPE2 SUAREZ, JOSE MARIA 
LOPEZVITORIA. ENRIOUE 
LORA RODRIGUEZ. FRANCISCO 
LORA RODRIGUEZ, JUAN 
LORENTEVERGARA. ROSENDO 
LUCAS FERRERO. DIONISIA MARIA LUISA 
LUCIO GOMEZ. LOURDES 
LUGO DIAZ. MARIA TERESA 
LUOUEGONZALEZ. JOSEFRANCISCO 
MACHAD0 PEREZ. FRANCISCO JAVIER 
MACHO LOPEZ. AMELIA 
MAESTRE MDYANO. MARIA JOSE 
MAIRENAMARTIN. MARIA CARMEN 
MANRIOUE ROMERO, RAFAEL EMILIO 
MANTILLA DE LOS RIOS AGUILERA. MA 
CARENA 
MARCHA1 CATENA, MARIA JOSE 
MAWN LARA, FRANCISCO 
MAWN LARA, ILDEFONSO 
MARTIN AROCA. ANTONIO 
MARTIN LOPEZ. ANA 
MATEOS CORTIJO, MERCEDES 
MATO PEREZ, MARIA JOSE 
MAYOS SALAS, FELISA 
MED”‘,A MOLERO, JUAN ANTONIO 
MEDINA MUÑOZ, MARCOS 
MEDRANO MARCHENA, MANUELA 
MELLADO MORGADO. VICENTE 
MENDEZ-BENEGASSI TENA-DAVILA DO 
LORES 
MENDOZA PEREZ, ENCARNACION 
MENOYO RODRIGUEZ, MARIA ROSARIO 
MERCHAN SORO, JOSE FERNANDO’ ’ ’ 
MILLAN LUGO, LUIS CARLOS 
MILLAN SANCHEZ. JOSE LUIS 
MONGE MARTIN, MARIA ROSARIO 
MONSALVEZ MORENO, CRISTOBA, 
MONTANE GARCIA. LUIS MARIA’ 1 ’ 
MONTES ADAN. ROSA MARIA 
MONTES MARTIN, CARMEN MARIA 
MONTES MARTIN, MARLA DEL CARMEN 
MONTESINOS HORNOS, MARGARITA 
MOMIELMAROUEZ, JOSE 
MONTILLA SALAS, SUSANA 
MORAN HERMOSO, ISABEL 
MORENO MARCHAL. FRANCISCO JAVIER 
MORENO SANTOS, JOSE 
MORENO SERRANO, RAFAEW 
MOYAVAZOUEZ, URSULA 
MUDARRA ALMORIN. MARIA ANGELES 

28 460.840 
28.466 425 
28.356 025 
28.345.ai9 
27 283.420 
28.656461 
28.655.214 
za 704.715 
28.528.298 
28685481 
25.075.661 
28 650.604 
27.289.933 
27.296.234 
28.463.433 
27.283.929 
28574.680 
28.871.961 
27.289.226 

28.578.530 
28 854.434 
28.455 764 
28 878.807 
75.395.655 
28.566.240 
28.544.525 
28 526.199 
28.523.784 
75532.487 
28.677 890 
28 466 420 

697.975 

28.580.382 
26.464.695 
28.576.039 
28.573.817 
28.549.427 
27.291.410 
28.545.062 
28.869.517 
28.713.284 
28.399.711 
28.452.381 

6.967.492 
28 883.282 
75.393.986 
28.682.618 
28 478.114 
28.872.432 
28 882.928 
28.867.505 
28.882.068 

202 
203 
204 
205 
206 
207 
208 
209 
210 
211 
212 
213 
214 
215 
216 
217 
218 
219 
220 
221 
222 
223 
224 

MULAMORENO,.JESUS 
MUÑOZCASTANO. JOSE JORGE 
MUÑOZ HERRERA, ROSARIO’ ’ ’ 
MUÑOZ VARA, MARIA CARMEN 
MURILLO CASTRO, JUANJDSE 
NARANJO CARRILLO, JOAOUIN M. 
NAVARRO ALCAIDE. IGNACIO 
NAVARRO RAMIREZ. ANTONIO 
NAVARRO RODRIGUEZ, LUIS MANUEL 
NOGALES6ARRANOUER0.BRA”LlO”’ 
OL!AS VALDES, FRANCISCO JAVIER 
ORTIZ BERNARDEZ, MARIA DEL MAR 
ORTIZ GREGORIO. ANGEL 
ORTIZ MESTRE, MAMA LUISA 
OSUNA SALAS CONSUELO 
PABLO GALINDO, FRANCISCO JOSE 
PACHECO GONZALEZ. MARIA ROSA 
PACHON VAZOUEZ, DOLORES 
PADILLA JIMENQ ANTONIA 
PAQ GORDILLO, kANCISCO 
PANDELET CERDA, MARIA LUISA 
PANEOUE SANCHEZ-TOSCANO. ROSA 
PANEOUE SANCHEZ-TOSCANO, ROsA. 
RIO 
PANIAGUADURAN. CARLOS 
PAPPALAAW ALCANTARA. YElK4 
PAREJA NAVARRO, MARIA ANTONIA 
PAREJA-OBREGON POL, DELla 
PAREJO GONZALQ. RAFAEL 
PARRAS CONDE, J. MANUEL 
PASTOR JMENQ. MAFIA LUISA 
PPNONPWON. FLORENCIO 
PE&JELA JlMEiQ. FERNANDO 
PEREZMAROUEZ, ELVIRA 
PEREZ MARTINEZ. ANTONIO’ 1 ’ 
PEREZMLLA. ELiALIA 
PEREZ MLLA. MARIA CRUZ 
PEREZ ORTEGA, MANUEL 
P=Z ROlJANO. PILAR 
PEREZVEGA.ANA~UIARIA~‘~ 
PNEDA DE LOS SANTOS. MERCEDES 
tiA RNERA. ANDRES 
pues DE ALFONSO. PALOMA 
PONCE BEJARANO. JOSEFA LUISA 
PRIETO COFNWO. MARIA JOSE 
OUIL!S GARCIA, ELEUTERIO 
OIHNTANILIA GOMEZ. MARIA VALLE 
RAbAREZ GIRALDQ. JOSE 
RAMOS ALFONSO, MIGUEL ANGEL 
RAMDS GARCIA. ISIDORO 
RASGADO GUTIERREZ. MARIA DD- 
LORES’ ’ ’ 
REBOLLO Luaw PEDRO JAVIER 
RENOS0 BARBA, MARIA ISABEL 
REY MUbOZ. MARIA ROSARIO 
RIGOUEZ OLLERO, JOSi- - 

28.500.130 
28.890.289 
79.206068 
28.306.555 
27.85 7.22 1 
28.691.853 
28.530.963 
28.707.458 
28.859.170 
28.859.193 

2.519.072 
30 442.071 
30.492.091 
28.669.755 
27.296.293 
28.473.095 
27.296.104 
2a.aE8.323 
27.298285 
27.289 622 
28.423 519 

6.952.614 
28.548.380 

225 
226 
227 
228 
229 
230 
231 
232 
233 
234 
235 
236 
237 
238 
239 
240 
241 
242 
243 
244 
245 
246 
247 
248 
249 
250 
251 

75.406.219 
28.706457 
30.476.81 1 
28.516.503 
75.407 208 
28.868.855 
28.405.961 
28.850.546 
28.523 104 
27.273605 
28.565.320 
28.563.074 
28.678.157 
75.353.256 
28.855457 
28.473.961 
28.547.881 
31.615.677 
28 419.696 
28.563.887 
28.536.027 
27 906.939 
28.585.392 
74.897.362 
75.420.653 
28 708 198 
28.409 623 

28.563.643 
28.463.990 
28.406.991 
28.573.697 
28.852 073 
28.672 657 
75.388.179 
25.873 738 
28.453 356 
75.378.979 
75.481.082 
75.123 319 
27 288.968 
28.709.606 

8.782.250 
25.959.759 
28.861.441 
27.296 092 
28.446 776 
27.295 332 

252 
253 
254 
255 
256 
257 
258 
259 
260 
261 
262 

RNAS CANGUEIRO. MARIA CARMEN 
RIVERA ORTIZ JUAN PEDRO 
ROMNA ALVAREZ, ANTONIO 
RODENA ALVAREZ, 64AS ANTONIO 
RODRIGUEZ DE TARNO, MARIA CARMEN 
RODRIGUEZ DOMINGUQ. MANUELA 
RODRIGUEZ MUÑAGORRI. JUAN ANTO- 
NIO 
RODRIGUEZ MUÑIZ, JUAN CAWOS 
RODFUGUQNDGALES. CONCEPCION 
RODRIGUQ OUIROS. AGUSTIN 
RODfIIGUEZOUIROS. JOSE 
ROMAN REYES, GEMA 
ROMERO ALONSO. JVAN MANUEL 
ROMERO NARANJO, MARIA TERESA 
ROMERO PICHARDO. BARTOLOME 
ROMERO VELASCO. MANLlEL 
ROSA MONGE. JOSE ANTONIO DE LA 
ROSASANCHEZ. ASCENSION 

28.851.775 
28.878.763 
2a.703.206 
28.661 195 
28 571 783 
28.862 763 
28.566.236 
28 522.240 
28.469.561 
28.679.057 
27299027 

263 
264 
265 
266 
267 
268 
269 
270 
271 
272 
273 

29.765.469 
27 298.427 
75415548 
75.300.510 
28.465.831 
28.572.457 
75.395.369 
29.787.308 
28.712.983 
28.881 933 
28.672.571 



274 
275 
276 
277 
276 
279 
280 

281 

282 
283 
264 
285 
266 
287 
266 
289 
290 
291 
292 
293 
294 
295 
296 
297 
298 
299 
300 
301 
302 
303 
304 

305 
306 
307 
308 
309 
310 
311 
312 
313 
314 
315 
316 
317 
318 
319 

APELLIDOS Y NOMBRE DNI APELLIDOS Y NOMBRE DNI 

ROSAL ELENA FERNANDO DEL 
RUEDA MELENDEZ. MARIA ANGELES 
RUEDA PEREZ. CONCEPCION 
RUEDAROORIGUEZ. JOSE RAMON 
RUIZ MARTIN. MARIA JOSE 
RUIZ PEREZ. RAFAEL 
SAINZ ESPINOSA DE LOS MONTEROS. 
SALUD 
SAINZ ESPINOSA DE LOS MONTEROS, 
ROCIO 
SALADO PALOMARES, SANTIAGO 
SANCHEZ FUENTES, ANTONIO MANUEL 
SANCHEZ GOMEZ. ROSA MARIA 
SANCHEZ LLAMAS, TERESA 
SANCHEZ SANCHEZ. ANTONIO 
SANTA-ANA LOPEZ. MIGUEL 
SANTOS MARTiN. CONSOLACION 
SENIN ROLDAN, MARIA LUISA 
SILVA CARMONA, MARIA OLIVA 
SILVA CARMONA, ROCIO 
SOLIS MORA, INMACULADA 
SORIA RVIZ, MARIA TERESA 
SORIANO SORIANO. ABELARDO 
SORIANO SORIANO. YOLANDA 
SOTO DE LA BARRERA. FRANCISCO 
SUAREZ NIETO. JOSEMARIA 
SUNICO VACA, MARIA REYES 
TAPIA CUBILES. GABRIEL 
TEJADA PUNTA, DOLORES 
TENORIO CAMPA JORGE 
TENORIO CAMPA FEDRO MARCOS 
TIRADO RUIZ. ILDEFONSO 
TORRALVO SANTAMARIA. ENRIQUE 
JÓSE 
TORRES GARRIGA, MARIA LUISA 
TORRES MARTIN. AGUAS SANTAS 
TORRES MENDOZA, CONCEPCION 
TORRES UREÑA. MARIA DOLORES 
TREJO COPADO, MARIA DE LOS REYES’ 1 ’ 
UR,BE SARABA CONSUELO 
VALENCIA ARJONILLA, JESUS JOSE 
VARGAS FLORENCIO. PEDRO ANTONIO 
VARGAS GARCIA. FRANCISCO 
VAZOUEZ LOPEZ. MARCELINO’ ” 
VEGA GONZALEZ. MANUEL 
“ELEZ SANCHEZ. JOSE FRANCISCO 
VERA LOZANO, ANTONIA’ ’ ’ 
VILLALBA GONZALEZ. CARMEN 
WEI WONG. ANTONIO 

75417620 
26.545 254 
28 655 230 
75 420 625 
75414 125 
28 870 125 
28 664 807 

28 684 808 

6 CASTIZO GONZALEZ. MARIA DOLORES 26.868 632 
7 GAVIRA IZOUlERO. ANTONIO 27 297 467 
a HARO ROMERO, JUANA 28.671 921 
9 MORENO SERRANO, JOSE MANUEL 27296093 

10 MOYA MORANO, TRINIDAD 29.434.246 
11 PEREZ MAROUEZ. MARIA DOLORES 28 399 142 
12 TORIL AVILES, JULIO LORENZO 28 875 430 
13 TRISTAN CARBONELL. FRANCISCO 7 537 493 
14 TRISTAN CARBONELL. FRANCISCO 75 408 369 

28 879 681 
52.270.707 
27.284.043 
26 677.369 
26 317.242 
28.538.507 
28.877.717 
27.299.10s 
28.869 931 
28.669.634 
28.875.1 SO 
28.475.650 
28.699 309 
26 885.346 
26.461.413 
29.741.915 
26.576.891 
27.284.28s 
26 467 788 
27.285.230 
27.300319 
52.261.753 
28 445.873 

27.293.008 
34071716 
28.706506 
74 902.246 
27.269.471 
26.527.666 
26.427.804 
27.280.555 
26.678.097 
29.430.542 
28.580.066 
28.46 1.079 
27.296.006 
28.870.277 
28.464.594 

PAG. NUM. 7.296 BOPA NUM. 395 SEVILLA. 19 DE MAYO DE 1966 - 

LISTA PROVlS/OiW?L DE SE,-iORES ASPIRANTES EXCLUIDOS A LA 
REALIZAClON DE LAS PRUEBAS SELECTIIWS P+WA LA PRO”,S,ON 
DE CINCO PLAZA.5 UCANTES DEL CUERPO DE OFICIALES DE GES- 
TION PARLAMEN TARIA. TURNO LIBR6 

SECTORES ASPIRANTES QUEDE~ENACREDITAR LA EDAD 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

1 GUERRA LOPEZ. GLORIA 28.545 335 
2 HERNANDEZ NUhEZ. JUAN CARLOS 8 796 961 
3 LANCETA GOMEZ. PILAR 28.691 065 

SEhRESASPlRANTES QUENO POSEEN TITULAC,ONSUFlC~EN¡t 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

4 ALMERO NOVAL, MERCEDES 28.383 611 
5 CARRASCO JIMENEZ. MARIA TERESA 29 703 361 

SENDI% ASPiRAN TE QUE NO “ABtA ALCANIADO LA MAYORIA DE 
EDAD A LA FINALIIACION OFL PLAZO DE PRESENTAC,ON DF SOLI- 
CITUDES 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

15 VIVAS BAILO. ANA MARIA 26718021 

SEN64 A.WRANi-E QUE NO HACE CONSTAR EL DNI NI LA FECHA 
DE PlAClMfEN TO 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.,. 

16 DANA RODRIGUEZ. JUAN 

SE&R ASPIRANTE QUE NO HACE CONSTAR NOMBRE NI APE 
LLIDOS 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. 1. 

17 -------- 27 265 641 

SEtiORES ASPIRAN TES QUE DEBEN ACREDITAR SU TITULACION 

APELLIDOS Y NOMBRE D. NJ. 

18 CALVO CREHUET. ARCADIO 3, 613236 
19 FERNANDEZ HEBLES. MARIA JOSE 28653172 
20 GARCIA MONROY. REYES 26 699 133 
21 LEON MARTINEZ. RAFAEL 26 675 367 
22 MARAVER BLANCO, MARIA FERNANDA 29274416 
23 MARTIN ESCAÑO, ANTONIO 24 866 224 
24 MONTES LOPEZ. ANTONIO 26268079 
25 MONTES LOPEZ. MARIA BELEN 26 365 262 
26 PARRILA BARRERA, GREGORIO VALENTIN 28 557.400 
27 PEREZ MARTINEZ. CARLOS 26553214 
28 SANCHEZ RIOS. FRANCISCO JOSE 75 405 763 
29 SUNICO VACAS, MARIA DOLORES 28555961 

SEbiORES ASPHANTES EXCLUIDOS FO,? HABER PRESENTADO LA 
INS TANC,A FUERA OC PLAZO 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

30 ABEJA DANA. CDNCEPCION 26 686 376 
31 MARTIN AGUILAR. CARLOS 26 456 574 
32 GUTIERRE2 DIAZ. LOURDES GEMA 25 083 266 
33 VEGADE LA ORDEN, ANTONIO 26674608 
34 VELAURE SANCHEZ. FELIX 29 749 670 

SENORASP,RANTE QUE NO ESPKWCA EL CUERPO AL QUEASp/RA 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N.I. 

35 PARRAS CONDt, J MANUEL 28 868 855 



LISTAS PROVISIONALES DE ASPIRANTES 
ADMITIDOS Y EXCLUIDOS A LAS PRUEBAS 

SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE 
CUATROPLAZASVACANTESDEL 
CUERPO DE SUBALTERNOS DEL 

PARLAMENTO DE ANDALUCIA (UJIERES) 

APELLIDOS Y NOMBRE 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesi6n cele- 
brada al dia 16 de mayo de 1986, y de conformidad 
con lo dispuesto en el apartado 4.1 de las basas de le 
convocatoria de las pruebas selectivas para la provisibn 
de cuatro plazas vacantes del Cuerpo de Subalternos 
Iujieres). ha aprobado, y ordenado su publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia, les listas 
provisionales de los seiiores aspirantes admitidos y ex- 
cluidos a dichas pruebas. 

Con arreglo a lo previsto en el apartado 4.3 de las ba- 
ses de la mencionada convocatoria, los seriores intere- 
sados podrán interponer ante la Mesa de la Camara le 
correspondiente reclamación contra las listas provisio- 
nales, en el plazo de quince dlas a partir del siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficia/ del Parlamento de 
Andalucía. 

21 ALGARIN PORFIRIO. GERMAN 
22 ALMERO NOVAL, MERCEDES 
23 ALONSO BERMEJO, PEDRO M 
24 ALONSO DOMINCHIN. MARIA TERESA 
25 ALVAREZ CASADO, FkLlX 
26 ALVAREZ FERNANDEZ. JUAN 
27 ALVARLZ GARCIA. JOSEFA 
28 ALVAREZ GARCIA. MAN”& 
29 ALVAREZ GARZON. FELIPE 
30 ALVAREZ LOPEZ. MARIA TERESA 
31 ALVAREZ MADROWAL. ESPERANZA 
32 ALVAREZ MARTIN, SARA 
33 ALVAREZ MORENO, FRANCISCO JAVIER 
34 ALVAREZ MOYA, RAFAEI. 
35 ALVAREZ NARANJO, JOSE 
36 AL”ARtz NU,%Z. CECILIA 
37 ALVAREZ NL!dEZ. CLARA 
38 ALVAAEZ NUÑEZ. GABRIEL 
39 ALVAREZ NUÑEZ. INMACULADA 
40 ALVAREZ NUÑEZ. YOLANDA 
41 ALVAREZ PANADERO, ANGELA MARIA 
42 ALVAREZ PEDROTE. ANA MARIA 
43 ALVAREZ SANCHEZ. ANTONIO 
44 ALVAREZ SANCHEZ. ROSARIO 
45 ALVAREZ SILVA. SANTIAGO 
46 
47 

ALVARO GARCIA. FERNANDO 
AMIGO GIROL. FRANCISCO 

48 AMODEO ACEDO. CASTO 
49 AMODEO GARCIA. MARIA DOLORES 
50 ANAYA EGPIPjA, JOSE MARIA 
51 ANAYA EGAÑA, SEBASTIAN 
52 ANDALUZ DOMINGUEZ. JOSE ANTONIO 
53 ANGELES GALA, ENCARNACION DE LOS 
54 ANGELES GALA. MARIA LUISA DE LOS 
55 ANGUIS JIMENEZ. BARTOLOME 
56 ANGUIS JIMENEZ. DIEGO 
57 ANGULO SANCHEZ. JULIA 
58 ANGULO SANCHIS. MARIA DEL CARMEN 
59 ANTEOUERA OUIROS. GUADALUPE 
60 APARICIO SANCHEZ. MARIA DEL 

CARMEN 
61 ARAGON ROMAN. INMACVLADA 
62 ARANDA PENA. ANA MARIA 
63 ARANDA PEREZ. JUAN 6. 
64 ARAOUE SANCHEZ. JOSE MANVEL 
65 ARAOUE SANCHEZ. MARIA DEL MONTE 
66 ARCE CACERES. JOSE ANTONIO 
67 ARCE RODRIGUEZ, JOSE LUIS 
68 ARCE RODRIGUEZ. ROSA MARIA 
69 ARCIBU SAVATER. SUSANA 
70 ARENAS MORENO. MANUEL JVAN 
71 ARENAS ZAPATA. ANTONIO 
72 AREVALO HIDALGO. JUAN 
73 ARIAS GONZALEZ. MARI CARMEN 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. /. 74 ARIAS GDNZALEZ, ROSA ANA 
75 ARINCON BUSCATO. ALICIA 

1 ADAMES GARCIA. CARMEN 31 626 440 76 ARISPON RAMOS, MARGARITA 
2 AFONSO REGALADO, JUAN 43 356 104 77 ARNAUD RAMNAL. CARLOS JOSE 
3 AGUADO NWARRO. RAFAEL 24 185.088 78 ARNAUD RABNAL. JUAN IGNACIO 
4 AGUDELO BERNET. JULIAN 27.288.923 79 ARREBOLA MATEOS. GLORIA 
5 AGUILAR HERRERA, LUISA 26.566 188 80 ARREGUI ENRIQUE. ANA MARIA 
6 AGUILAR MARTIN. MARIA DEL PILAR 28691 611 61 ARREVOLA ROMERO, EDUARDO 
7 AGUILAR PEREZ. ROBERTO 27 898 280 82 ARROYO CAPITAN. ANTONIO MAXIMO 
8 AGUILERA MORENO. MARIA ROSA 28 709 767 83 ARROYO GONZALiZ, JOSE 
9 ALBERICO GUARDIA. CRISTINA 28.702.664 64 ARROYO PALOMO, RAUL ANTONIO 

10 ALCAIDE RAMIREZ MERCEDES 52.260.736 85 ARTEXGA LEON. ANTONIO FRANCISCO 
11 ALCALA CHACON. MANUEL 28 350.633 86 ASENCIO BECERRA, ANAMARIA 
12 ALCAZAR GAMkRO, MARIA DEL CARMEN 28 709.789 87 ASENSIO CABRkRA. MARIA MERCEDES 
13 ALES RICO, NURIA 27.289597 88 ASPRON BERRO. MAXIMILIANO 
14 ALFARO LARA, ALBERTO 75 470.476 89 AVlLES LAMELA. CAYETANO 
15 ALFARO SANTOS, JOSE 52.260035 so AVILES ROSALES, TERESA 
16 ALFARO VAZOUEZ. ANTONIO 28719890 91 AYALA MALDONADO, GERMAN 
17 ALFARO VAZOVEZ. MIGUEL 28719891 92 AYLLON CAÑONES, FRANCISCO 
18 ALFONSO DELGADO, LUIS 28 549.115 93 AYUSO REINOSO. MARIA DE LOS AN- 
19 ALFONSO DELGADO, TRINIDAD 28 549.117 GFI FS _____ 
20 ALGARIN BRENES. ANTONIO 34071 136 94 AZNAR DOMINGUEZ, MARIA TERESA 

Sevilla, 16 de mayo de 1986. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cano Bueso. 

LISTA PROVISIONAL DE SENORES ASPIRANTES ADMITIDOS A LA 
REALIZACION DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION 
DE CUATRO PLPIZAS VACANTES DEL CUERPO DE SWALTERNOS 
DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA l UJIERESI 

SEVILLA, 19 DE MAYO DE 1986 EOPA NUM. 395 PAG NUM. 7.299 
__-__--__--_-------- 
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34071 703 
28.383.61 1 
28 544 502 

7 844 325 
26 529 011 
27 293 949 
40.518679 
28 546 130 
27 293 599 
26 499 707 
26 882 726 
75 336 863 
28 703 580 
28 466 655 
28 684 629 
77 450 773 
25 570.164 
77 450378 
77 450.457 
25 570.165 

70 006 594 
28.471.075 
52 230 776 
26 666.640 
28 862 795 
28 536 927 
30.491.275 

28.662.795 
28876119 
26.572 907 
28579581 
28.579 144 
28.861.462 
28.875.256 
26.441.595 
26.459.648 
28.683.405 

9.166.393 
28.678.172 
28.547 767 

31.407 584 
28.682.835 
75356801 
27 301 219 
75.428.008 
26.577 930 
27 268 073 
27 297 495 
26 662 575 
30 513 699 

28 570 389 
28 585.486 
26 714 999 
28 714 998 
26.707 173 
28 860 904 
27 280082 
27 290 655 
26 563 269 
28 890 985 

74.614.414 
26 470 465 
28 863 834 
28519037 
28 856.715 

28 679.382 
28 473 633 
26.650 636 
28 696 234 
26.673 507 
52 240 652 
24816418 
28 472 463 

28564751 

- 
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95 
96 

97 
98 
99 

100 
101 
102 
103 
104 
105 
106 
107 
108 
109 
110 
111 
112 
113 
114 
115 
116 
ll7 
118 
119 
120 
121 
122 
123 
124 
125 
126 
127 
128 
129 
130 
131 
132 
133 
134 

135 
136 
137 
138 
139 
140 
141 
142 
143 
144 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
151 
152 
153 
154 
155 
156 
167 

159 
160 
161 
162 
163 
164 
165 
166 
167 

APELLIDOS Y NOMBRE 0. N. /. APELLIDOS Y NOMBRE 0. N. 1. 

BAENA CORRAL, MARIA DE LOS ANGELES 
BALLESTEROS LINARES. FRANCISCO 
JAVIER 
BALLtSTEROS LINARES, JOSE LUIS 
BARBAIRIZAS. MANUEL 
BARBERO ROMERO, JA”IER 
EARRAGAN CAÑETE. ANA MARIA 
BARRANTES SERRANO. FERNANDO 
BARRANTES SERRANO, NATALIA 
BARRERO ASUERO, ANA MARIA 
BARRERO ASUERO, PEDRO LUIS 
BARRERO BERDONES. AQUILINO 
BARRIENTOS HERRERA, MARIA DOLORES 
BARRIOS FERNANDÉZ. ANTONIO JESUS 
Eb%RROSO PINO. J ANTONIO 
BARROSO RUBIO. JOAQUIN 
BARROSO RUBIO. JUAN MANUEL 
BAVTISTA MORILLA, INES 
BAZAN MARQUES, JOSEFINA 
BECERRA OSTOS, MARIA DEL VALLE 
BECERRA ROSILLO. MARIA LUISA 
BEDOYA DIAZ. FRANCISCO JAVIER 
BEGINES ALONSO, FERNANDO 
BEJAR LOPEZ, VIRGINIA 
BELMONTE CAMBIL. JVAN 
BENDALA GARCIA. CARMEN 
BENDALA GARCIA. MARIA JESUS 
BENITEZ MEJIAS, FRANCISCO LUIS 
EENITEZ OLIVA, FRANCISCO 
BENITEZ RODRIGUEZ. MARIA ANTONIA 
BENITEZ RODRIGUEZ. MIGUEL 
BENITO BOZAL. CARLOS 
BENITO GALLEGO. DOLORES 
BERDON TELLEZ, JESUS 
BERMEJO MATEO, FELICIANO 
BERMUOO MARTINEZ. CAROLINA 
BERNAL FERNANDEZ. MIGUEL ANGEL 
BERNALMONTERO. ROSARIO 
BERNEJO CERRATO, ISABEL 
BERRAQUERO GOMEZ MANUEL 
BILBAO ALVAREZ-OSSORIO. MARIA 
TERESA 
BLANCO ANDRADE. ESPERANZA 
BLANCO ANDRADE, PEDRO LUIS 
BLANCO GARCIA, JOSE 
BLANCO GUERRERO ESTRELLA 
BLANCO JIMENEZ. JUAN JOSE 
BLANCO MORALES, EMILIO JOSE 
BLANCO MORALES, YOLANDA REYES 
BLANCO OSORIO, FERNANDO 
BLANCO PARDILLO. JbSUS 
BLANCO PEREZ, JULIO 
BLANCO PEREZ. MARIA DOLORES 
BLANCO PRIETO. CONCEPCION 
BLASCO GARCIA. ALBERTO JOSE 
BLASCO MORGADO MARIA DEL CARMEN 
BLAZQUEZ RUIZ, FEiNANDO 
BLAZQUEZ RUIZ. MANUEL 
BODRILLAR~I~. ANGEL 
BORGE SOUSA. ANTONIO 
BORGES ALVAREZ, BENJAMIN 
BORREGO CHAPARRO. ISIDRO 
BORREGO MADOLELL, MARIA JOSE 
BORREGO PEREZ. ANTONIO 
BORRERO CAMAS, MARIA DEL CARMEN 
BORRERO DELIS. J ANTONIO 
BORRERO RAMIREZ. ALFONSO 
BOSCH FERNANDEZ. ANTONIO 
BOSCH RODRIGUEZ. ROSARIO 
BRACHO PEREZ. JO% ANTONIO 
BRAVO DE LOS SANTOS, FRANCISCO 
BRAVO RAMOS, FELIX 
BRINCA” LEAL, kNR,QUE 
BUENO CARO, MARIA JO% 
BUENO GRANDE, ANTONIO 

28462517 
28 697043 

75.423.588 
28 873.907 
28 579.899 
28 585.336 
34 03 1.356 
28 468 307 
28 674061 
28 711036 
28 702 638 
75 395.732 
7542257, 
28 867 885 
27 299 064 
27 299.512 
28.749.252 
28.455742 
28.865 342 
28 690.809 
28.562.488 
34.071 090 
28.676 261 
31.228.774 

27.285.481 
27.300.416 
28.082 269 
28.580 772 
28 330.5 14 
28.462.246 
28.681.605 
28 645 437 
30528016 
28.891 445 
28 478 942 
28 703 690 
28.459.430 
28.581 OO5 
28.693.972 
28.383 376 

28.711.960 
28.869.371 
28 684.077 

28.577.756 
28583786 
28.578.903 
28.579.518 

28.858 894 
28 893 133 
28 898.503 
27.906.567 
27.294.890 

75 416.996 
75.416.994 
28 710023 
34 030 779 
34 030 641 
28 704.930 
28.475 142 
28.391 085 
28 575 189 
75 407 902 
28.673.415 
28 675 760 
28.660 180 

28567410 
28 541216 

28 467 838 
28 674 294 
75 406 644 
27.284.082 

168 
169 
170 
171 
172 
173 
174 

175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 

184 
185 
186 
187 
188 
189 
190 
191 
192 
193 

194 
195 
196 
197 
198 
199 
200 
201 
202 
203 
204 
205 
206 
207 
208 
209 
210 
211 
212 
213 
214 
215 
216 
217 
218 
219 
220 
221 
222 
223 
224 
225 
226 
227 
228 
229 
230 
231 
232 
233 
234 
235 
236 
237 
238 
239 

BUENO MARTIN. MILAGROS 
BURGOS NAVARRO, ANTONIO 
BUZON ALVAREZ, JOSE LUIS 
BUZON REYES, JOAQUIN 
BUZON REYES, JOSE ANTONIO 
CABALLERO DIAZ. MARIA DEL CARMEN 
CABALLERO RODRIGUEZ. FRANCISCO 
JOSE 
CAsAnAS DOMINGUEZ. ROSA 
CABELLO GONZALEZ. JOSE MANUEL 
CABEZA DIAZ. JOSE MARIA 
CABEZA ROMERO, ANGEL LUIS 
CABEZA ROMERO, J. ANTONIO 
CABEZAS FERNANDEZ. ANGELES 
CABEZAS GALLARDO. DIEGO 
CABEZAS GALLARDO. JUAN CARLOS 
CABEZAS GONZALEZ DE ZARATE. JOSE 
ANGEL 
CABRERA DIEZ. MARIA JOSE 
CABRERA GARCIA. MARIA LUISA 
CABRERA RODRIGUEZ. MANUEL 
CACERES MESA, MANUEL 
CADIERNO MACIAS. MARIA DEL CARMEN 
CADIERNO MACIAS. ROSARIO 
CADILLA MOLINA. ALEJANDRO 
CALAPEREZ, DOLORES 
CALDERON AMADOR, JUAN JOSE 
CALDERON HERRERA, MARIA DEL 
CARMEN 
CALDERON LEAL. JOSEFA 
CALERO VARGAS, DOLORES 
CALERO VARGAS, MANUEL 
CALLE ROLDAN. FRANCISCA 
CALVO JIMENEZ. EUGENIO 
CALVO MANZANO, PATROCINIO CESAR 
CALVO RODRIGUEZ. JUAN LUIS 
CALZADASANCHEZ. ANGELES 
CAMPANARIO GARCIA ADELINA 
CAMPILLO PACHECO, SEEASTIAN 
CAMPOS BRAVO, ANTONIO 
CAMPOS EXPOSITO, JUAN ANTONIO 
CAMPOS NUÑEZ. ANAMARIA 
CAMPOS NUÑEZ. MARIA ISABEL 
CANALES VEGA, MARIA DEL CARMEN 
CANO DELGADO, DOMINGO 
CANO URBANO. ANTONIO 
CAPO AYARZA, MARIA JOSE 
CARABALLO TIRADO, JOSE 
CARABALL TORREJON. JESUS 
CARAZA ROMERO, CARMM 
CARBALLO HERRERA, CARLOS 
CARDENAS RODRIGUEZ. MERCEDES 
CARDENETE RODRIGUEZ. ANTONIO LUIS 
CARMONA CUEVAS, MARIA 
CARMONA FERNANDEZ. MANUEL 

CARMONA MAROUEZ. MARIA DEL MAR 
CARMONA PEREZ. JOSE 
CARMONA PEREZ. MANUEL 
CARMONA RODRIGUEZ. JOSE JOAQUIN 
CARO CARO, MARIA DEL CARMEN 
CARO GOMEZ. ANTONIO 
CARO GOMEZ, EMILIO 
CARRANCO PEREZ. MARIA DEL CARMEN 
CARRASCO GONZALEZ. AMALIA 
CARRASCO JIMENEZ. MARIA TERESA 
CARRASCO MARTIN CONCEPCION 
CARRASCO MARTINEZ. RAUL 
CARRASCOSA BERNAL, CARMEN 
CAAREnO DIAZ. FRANCISCO ANTONIO 
CARRETERO PAVON. MARIA JOSE 
CARRETERO PELIGRO. RAFAEL 
CARRION PEÑA, EULOGIO BERNARDINO 
CASADO NAVARRO, MANUEL 
CASADO.NAVARRO, MARIA DOLORES 

75 405 274 
28 677 642 
28 570 337 
28852 123 
40 279 588 
28 468 986 
28 446 867 

28 564 429 
28 875 493 
28 860 339 
28.656 OO4 
28675 165 
30 194452 
28 527 676 
28 863 079 
28 467 993 

52 262 204 
28 893 860 
28 854 847 
27.291.408 
28378073 
28 35 1.680 
28.567.200 
75 383 491 
28 877 645 
28 723.140 

03 470 443 
28 877.584 
20.877.587 

P7 527 ll9 
28.539 995 

6 956 689 
28 435 265 
75 739456 
28.688 756 
28.538 883 
28.695 204 
27.297.038 
27 296.896 
27 301 085 
28 464 785 
28.453 774 
75 700 898 
28 874.090 
28 523 304 
27 293 095 
28.531 105 
27289072 
28468 572 
28 687 138 
28466.753 
28 585 605 
28 688 294 
27 300 995 
28 686 343 
28461 951 
75.397 656 
27.293 590 
28458020 
28.851.657 
28514367 
28564019 
29.703 361 
26566431 
28 715 443 

28472 965 
27 297 268 
273Dl 186 
27.277 263 
34041 650 
28 531850 

28 853 529 
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240 CASAL CURROS. ANTONIO 
241 CASANOVA IGLkSIAS. DANIEL 
242 CASANOVA MENA, VICENTE 
243 CASA”?? MESA, ISIDORA 
244 CASCAJALES MENDEZ. ELOY 
245 CASCAJALES MtNDkz. FABIAN 
246 CASTANEDA CAMURAS, MANUEL 
247 CASTANEDA CAMUNEZ. FRANCISCA 
248 CASTAÑO BORRkGO. ANA MARIA 
243 CASTILLA ROMkRO. ANA INMACULADA 
250 CASTILLO CASTILLO, JOSE ANTONIO 

CASTILLO GARCIA. JOSE 
CASTILLO LEON.JOSE 
CASTILLO LIVETT. PABLO 
CASTILLO MAZA, BERNARDINO ( DELI 
CASTILLO REDONDO, ROSA MARIA 
CASTIZO GONZALEZ. MARIA DOLORES 
CASTRO BORREGO. MARIA DE LOS AN- 
GELES 
CASTRO CAMPOS, ANTONIO 
CASTRO MAROTO, JOSE LUIS 
CASTRO NAVARRO MERCEDES 
CASTRO NAVARRO, ENRIQUE 
CASTRO PEREZ. MANUEL ROBERTO 
CATEDRA SERNA, PILAR 
CEBADOR NAVARRO, JUAN DIEGO 
CECILIA MOYA, ISABEL 
CEJUDO MEDRANO. FELIX 
CEJUDO MEDRANO, JUAN RAMON 
CEJUDO PABLO. JOSE ANTONIO 
CEJUDO PABLO. MARTIN CARLOS 
CENTENO MOYA, JUAN 
CEPAS PALOMEOUE, PEDRO 
CERPA RAMOS, AVEUNA 
CERPA SANCHEZ. JOSE 
CHAMORRO OIAZ-GUIJARRO, MARIA 
JUANA 
CHAMORRO DIAZ-GUIJARRO. MIGUEL 

33 304 275 
31224 492 

28 706 359 
28 544357 
28 665 802 
28.572 630 
28.426 866 
28 681 950 
28 702 SS5 
27 298 665 
28 692.438 

28.351.951 
26 469.606 
26.661649 

28 686.916 
28.887.705 
28886.632 
28.555.791 

27.277.366 
29.659.596 
28.694.491 
26.694.492 
11.766.720 
28.472.975 
28573.979 
28.861.560 
28 527 485 
75.413.886 
26.672.131 
28 887 481 

27.289.976 
28.546.934 
28.876.379 
28 576.543 
28 721 696 

313 
314 
315 
316 
317 
318 
319 
320 
321 
322 
323 
324 
325 
326 
327 
326 
329 
330 
331 
332 
333 
334 
335 
336 
337 
336 
339 
340 
341 
342 
343 
344 

CUADRADO MATEO, MARIA JOSE 
CUADRADO MATEOS. JOSE MANUEL 
CUADRO LEON. CARMEN 
CUBERO TAPIA. ESTEBAN 
CUESTAESCORESCA. AUXILIADORA 
CUESTAMORENO. JOSEFINA 
CUESTA MORENO. SEBASTIAN 
CUETO DAMAS. MANUELA 
CUEVAS CAMACHO, CATALINA 
CUEVAS CAMPOS, JOSE LUIS 
CUEVAS GARCIA. CARMEN 
CUfVAS SANCHEZ. MERCEDES 
DAHLANDER GONZALfZ. EDUARDO 
DANA RODRIGUEZ. JUAN 
DASTIS BENDALA. ISABEL 
DE LA ROSA MONGE, JOSE AMONIO 
DELCLOS GARRIDO, GABRIEL 
DELGADO ACUÑA, EDUARDO 
DELGADO GARCIA. ALFREDO 
DELGADO GARCIA, CARMEN 
DELGADO GONZALEZ. JULIAN 
DELGADO GONZALEZ. M. FERNANDO 
DELGADO HERRERA, JOSE MARIA 
DELGAW MAWEDA, JESUS MANUEL 
DELGADO RODRIGUEZ, NICOLAS 
DEZA GOMEZ. MARIA DEL CARMEN 
DEZA GONZALEZ. JORGE 
DIANEZ DE LOS SANTOS, JOSE LUIS 

26.857.750 
28.466369 
30.508.216 
80.127.543 

28.666509 
75.424.789 
52.241 526 
26863.304 
26569.870 
52.282.751 

28.465 031 
28.529 712 
26.448.700 
76434.166 
28.576.313 
28.661.933 
28.556.735 
74.899.367 
28.671.308 
28.876.340 
28.694.290 
26.674 144 
27.286.653 
28.665.203 
28.307.926 
75.406.967 
27.260 039 
29.45 1.525 
28.709.963 
75.739.044 
26.444254 
28.764.454 

251 
252 
253 
254 
255 
256 
257 

256 
259 
260 
261 
262 
263 
264 
265 
266 
267 
266 
269 
270 
271 
272 
273 
274 

275 
276 
277 
278 
279 
280 
261 
282 
283 
284 
285 
286 
287 
289 
269 
290 
291 
292 
293 
294 
295 
296 
297 
298 
299 
300 
301 
302 
303 
304 
305 
306 
307 
308 
309 
310 
311 
312 

345 
346 
347 
346 
349 
350 
351 
352 
353 
354 
355 
356 
357 
356 
359 
360 
361 
362 
363 
364 
365 

366 
367 
366 
369 
370 
371 

372 
373 
374 
375 
376 
377 
378 
379 
380 
381 
382 
383 
384 

26.467 250 
75421.692 
27.299.109 
26.667 678 
28.660.061 

28.967.967 
28.461.435 
75.423.617 
28.581.293 
29 762.696 
26566.452 
30 446.565 
75 386.750 
75421.876 
29.477.553 

26.561.510 
28.886.036 
30.516 782 
75.365. ll 7 
24.866.539 
28.586 406 

DIAZ DEL CORRÁL, JOSE MANUEL DIAZ DEL CORRÁL, JOSE MANUEL 
DIAZ FLORES, FRANCISCO JOSE DIAZ FLORES, FRANCISCO JOSE 
DIAZ GALIANO JURADO, MARIA DEL DIAZ GALIANO JURADO, MARIA DEL 
CARMEN CARMEN 
DIAZGARCIA. JOSE MANUEL DIAZGARCIA. JOSE MANUEL 
DIAZ GARCIA. MARIA DEL ROCIO DIAZ GARCIA. MARIA DEL ROCIO 
D!AZ GELO. J. MANUEL D!AZ GELO. J. MANUEL 
DIAZ GELO, J. OSCAR DIAZ GELO, J. OSCAR 
DIAZ GRALDO. JOSE MANUEL DIAZ GRALDO. JOSE MANUEL 11 710442 

28.575.840 
28 707 972 
27 279 900 
28 660 233 
75.411.631 
26.670 5 12 
28.675.421 
26.672.331 

28.474.757 
28.457.603 
28.565.467 
26.469.366 
28.867.822 
28.869.400 
28.677.138 
28 566.167 
29.563.626 
28.474.461 
34.054.889 
29.572.106 
26.676.5;; 
29.709.994 
28.581 .X00 
52 261.673 
27.297.503 
31.631.363 
27.284.030 
28.681.539 
34 MO 683 
27 729 810 

26 225 217 
28.509 251 

28.851 510 
28 717 723 

26.695.706 
28 523.466 
28 681 350 

CHAVES OIAZ. MANUEL 
CHAVES GONZALEZ, CARLOS 
CHAVES RIBAS, JULIO 
CIENFUEGOS CARETE, ,NMAC”LADA 
CIFUENTES MAQUEOA, RAFAEL 
CIVERA ARROYO, CAMILO 
CIVICO MENDOZA. ANGELES 
CIVICO MENDOZA, MANUEL 
CIVICO MUÑOZ. PILAR 
CLAVIJO CALVO, ALICIA 
CLEMENTE sANcHE2. JUAN 
COSO CASTELLANOS. ANA DOLORES 
COSOS ILLESCAS. MARIA JOSE 
COCA GOMEZ. EDUARDO 
COCA GOMEZ. JUAN JOSE 
COLETf PEREZ. JUAN JOSE 
COLMENERO CAMACHO, ANTONIO 
COLOME HIDALGO, SOLEDAD 
COMPAN SANTAELLA. MARIA JOSE 
CONDE GARCIA ELVIRA 
CONDE GIWLDEZ, MARIA DEL CARMEN 
CONDE REPISO. JESUS 
CONTRERAS SEDA. MARIA DfL cAmfN 
CORDERO GARRIDO. JUAN 
CORRALGALLEGO. JOSE ANDRES 
CORRALES GARCIA, DIEGO 
CORRALIZA BALAS. MIGUEL ANGEL 
CORREA FERRIZ. LUIS 
CORREAMOYANO. FERNANDO 
CORRIENTE GONZALEZ. MARIA ANGELES 
CORTES JIMENO. DOLORES 
CORTES PEREZ. JOSE JOAOUIN 
CORTES REYES, ANTONIO 
CORTES REYES, INAMACULADA 
COTAN HERRERA, BERNARDINO 
COTO LOPEZ. SALVADOR 
CRUZ “RBARRENA, JUAN JOSE DE LA 

DIAZ GONZALEZ, JUAN 
DIAZ JVVIENEZ, ISIDRO 
DIAZ LINARES. JOSE MANUEL 
DIAZ MENACHO, MARIA DEL CARMEN 
DIAZ MORENO. FERNANDO 
DIAZ PAZ ISABEL 
0iAZ PEREZ, LUIS 
DIAZ ROMERO, 1. IGNACIO 
DIAZ ROMERO. JUAN JESUS 
MAZ-PAVON MANZANO, ISABEL 
DIEGO TEY. MARIA SALUD DE 
DOCSION MAIRENA. JESUS AMADOR 
DOMNGUEZ AGUILAR, FRANCISCO 
DOMNGUEZ AVECILLA. MANUELA 
DOMINGUEZ 6ASTIDA. MARGARITA 
DOMINGUEZ BASTIDA. MARIA DEL 
CA!%lEN 
DOMINGUEZ BASTIDA. ROSA 
DOMINGUEZ CHAVES, AGUSTIN 

28.586.405 
7s 397 077 
28.691.200 

27.285.462 
28.678 689 
26.470.256 

26.448588 
28 391 128 
29.777.851 
27.290.713 

28.856.203 
28.356 266 
26.884237 
60.036.191 
25 569 199 
26.287 610 
29.448.088 
75.416 413 
52.263 520 

WMINGUEZ GOMEZ, DOLORES 
WMINGUEZ GUIJO. JOSE ANTON,O 
WMINGUEZ GUIJO. MARIA DE LO9 
REYES 
DOMINGUEZ LEON, ARSENIO 
WMINGUEZ RUBIALES. ANTONIO 
D0ÑORO MORAN, tRl,iDAD 
DURAN ALVAREZ. MANUfLA 
DURAN BELMONTE. ENAIWE MANUEL 
DURAN FERNANDEZ, FRANCISCO 
DURAN GONZALEZ, RAFAEL 
DURAN ORTIZ. CEFERINO 
DUX-SANT0Y RODRIGUEZ. CARMEN 
EGUINO TOSCANO. JULIO 
ENGELHARDT PINTIADO, JOAQUIN 
ENRIQUEZ CARMONA, CARMEN 
EREMA CARRER& ROCIO 



386 

387 
388 
389 
390 
391 
392 
393 
394 
395 

396 
397 
398 
399 
400 
401 
402 
403 
404 
405 
406 
407 
408 

409 
410 
411 
412 
413 
414 

415 

41% 
417 
41% 

419 
420 
421 
422 

423 
424 
425 
426 
427 
428 
429 
430 
431 
432 
433 
434 
435 
43% 

437 
43% 
439 

440 
441 
442 
443 
444 
445 
446 
447 
448 
449 
450 

APELLIDOS Y NOMBRE 0. N. 1. APELLIDOS Y NOMBRE D N.I. 

ESCALANTE RIVERA. FRANCISCO 
tSCAL*NTE SALGUERO. MARIA DO- 
LORES 
ESCALONILLALOPK?. MANUEL 
kSCALONlLLA LOPkL, MIGUEL ANGEL 
ESCOBAR GONZALEZ. FkRNANOO 
ESCOBAR PEREZ. BERNARDO 
tSCORkSCA FtRNANDEZ. JUAN 
ESCORESCA SUARCZ, ANTONIO 
ESCRIBANO LOPkZ. MARIA DkL CARMEN 
ESPINOSA CASTILLA, FELICIANA 
W’INOSA DOMINGUEZ. MARIA DO- 
LORES 
ESPINOSA ROMERO, ANTONIO 
ESPINOSA SAN ROMAN. JOSE 
ESPINOSA SANTIAGO, GABRIkL 
ESPIÑEIRA PALOMAR, MARIA JESUS 
[STAL POVEDA. ANGELA MARIA ( DEL1 
ESTEVEZ SANCHEZ. INMACULADA 
EUGENIO SERRANO, MANUELA 
EXPOSITO GONZALEZ. JUAN 
EXPOSITO MEDINA, BONIFACIO 
FALCON GALVEZ. FRANCISCO JOSE 
FARDIO LEON. SANTIAGO 
FERMANDEZ MATEO, MARIA DOLORES 
FERNANDEZ BARRERA. ANTONIO FER- 
NANDO 
FERNANDEZ EELLOSO. MARIA JOSE 
FERNANDEZ CARMONA, ANAMARIA 
FERNANDEZ CARRETERO, JUAN JOSE 
FERNANDEZ CARRION. JUAN JOSE 
FERNANDEZ CRUCES, DOLORES 
FERNANDEZ DE ARTEAGA. MARIA AN- 
GELES 
FERNANDEZ DE TEJADA GONZALEZ, 
MARIA LOURDES 
FERNANDEZ DELGADO. MANUEL 
FERNANDEZ DOMINGUEZ. CRISTOBAL 
FERNANDEZ FRANCO, MARIA DEL 
CARMEN 
FERNANDEZ GAMAZA. ROSARIO 
FERNANDEZ GARCIA. iNGEL FERNANDEZ GARCIA. ANGEL 
FERNANDEZ GARCIA. FRANCISCO FERNANDEZ GARCIA. FRANCISCO 
FERNANDEZ GARCIA. FRANCISCO FERNANDEZ GARCIA. FRANCISCO 
MANUEL MANUEL 
FERNANDEZ GARCIA, JOSE CARLOS FERNANDEZ GARCIA, JOSE CARLOS 
FERNANDEZ GARCIA. JOSE LUIS 
FERNANDEZ GONZALEZ. BLAS FERNANDEZ GONZALEZ. BLAS 
FERNANDEZ GONZALEZ. FELIX FERNANDEZ GONZALEZ. FELIX 
FERNANDEZ GONZALEZ. RAFAEL 
FERNANDEZ HEBLES. JUAN 
FERNANDEZ HEBLES. MARIA JOSE 
FERNANDEZ JIMENEZ, GABRIELA 
FERNANDEZ LOPEZ, JOSE 
FERNANDEZ MATEO, MANUELA 
FERNANDEZ MOLINA. ISABEL 
FERNANDEZ MORENO, JUAN JOSE 
FERNANDEZ MORENO, MANUEL 
FERNANDLZ MORILLO. FRANCISCO 
JAVIER 
FERNANDEZ MUNOZ, FERNANDO 
FERNANDEZ NIÑO, MARIA JOSE 
FERNANDEZ PEDRAZA, FRANCISCO 
JAVIER 
FERNANDkZ PEÑA. ESPERANZA 
FERNANDEZ PENA, JOSE 
FERNANDEZ PEREZ. MARIA LUISA 
FERNANDEZ PEREZ, MARIA REYES 
FERNANDEZ PUERTO, JUAN ANTONIO 
FERNANDEZ REINOSO. EUGENIO 
FERNANDEZ RIVAS. MARIA DEL CARMEN 
FERNANDkZ RIVERA. ALVARO 
FERNANDEZ RODRIGUEZ, MARIA TERESA 
FERNANDEZ ROJAS, MATILDE 
FERNANDEZ ROMERO, ANGELkS 

31 651165 
28 453 70% 

451 
452 
453 

9168125 
9 161 332 
28 53% 781 

28683935 
28 713 657 
27 303 237 
2% 36% 368 
27 299494 
14 703 929 

28519611 
7% 405 775 
28.47% 972 
75.424.108 

28.474.399 
27.301 781 
28279.715 
28.576011 
2868771% 
2% 577 372 
25 574.120 
27.303.308 
28 502 881 

34.040.224 
28 582 397 
28.469.098 
28 752.08% 
28.889 794 
28 686.097 

5225.142 

28466820 
29 777.28% 
27.299.047 
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28 324.476 
28.672.356 
30.196.656 
27.297.083 

28.883.709 
2% 877.708 
26.469.159 
28.875 231 
28.857 562 
27 304 763 
28.653.172 
28.678.723 
52.360.426 
27 303 309 
28.535 935 
27.275.720 
28.872449 
28.704 431 

52 262.592 
28 683.669 
28 877 480 

28 877 477 
28.538.286 
28 883 058 
28 681 898 
28.650.193 

28507219 
2% 471 293 
28 87% 629 
2% 886 381 
28 52408% 
28 705 304 

454 
455 

45% 
457 
45% 

459 
460 
461 
462 
463 
464 
465 
466 
467 
468 
469 
470 
471 
472 
473 
474 
475 
47% 
477 
478 

479 
480 
481 
482 
483 
484 
485 
48% 
487 
488 
489 
490 
491 
492 
493 
494 
495 
496 

497 
498 

500 
501 
502 
503 
504 
505 
506 
507 
508 
509 
510 
511 
512 
513 
514 
515 
51% 
517 
518 
519 
520 
521 

FERNANDEZRWO, JESUS 
FERNANDEZ RUIZ. MARIA TERESA 
FERNANDEZ SANCHEZ. FRANCISCO JOSE 
FERNANDEZ ZORRILA. MARIA LUISA 
FERNANDEZ ZULUETA, FRANCISCO 
JAVIkR 
FERRAZANO RODRIGUEZ. ISAEEL 
FERRUSOLA ALVAREZ, MANUEL 
FERRUSOLA BONILLA, MARIA ENCARNA- 
CION 
FLORES FERNANDEZ MARIA DE LA 0 
FLORES GONZALEZ. MARIA 
FLORES JURADO, MIGUEL ANGEL 
FLORES RODRIGUEZ. DOLORES 
FLORES RODRIGUEZ. ENRIQUETA 
FLORES RUBIO, ANTONIO 
FLORES RUBIO. JOSE IGNACIO 
FORERO VALLE, FRANCISCO A. 
FRANCO DOMINGUEZ. LUIS 
FRANCO DOMINGUEZ. PABLO ANTONIO 
FREITAS GONZALEZ. MANUEL 
FRESCO BAENA. JOSE ANTONIO 
FRIAS JAEN. JOSE LUIS 
FRIAZA RODRIGUEZ, MARIA DOLORES 
FRUTOS ARJONA. MARIA DE LOS REYES 
FUENTES MAROTO. MARIA DOLORES 
FUENTES PANDURO, TERESA 
FUENTES PIÑERO. FRANCISCO JAVIER 
FUENTES RUBIO, JOSE MIGUEL 
GABELLA CARDOSO. DEMOFILO GREGO- 
RIO 
GALAN LOPEZ, MARIA REYES 
GALAN PEDROLA. ANTONIO 
GALETO DOMINGUEZ, CARMEN 
GALINDO SOLDAN. JOSE MANUEL 
GALLARDO CORTES, FERNANDO 
GALLARDO CORTES, MARIA DEL MAR 
GALLARDO MOR4 ISABEL 
GALLARDO ZARCO, YOLANDA 
GALLARDO ZARCOS, JOSE MANUEL 
GALLARDO ZARCOS, JUAN ANTONIO 
GALLEGO ESTEBAN. MARIADEL CARMEN 
GALLEGO GOMEZ. MANUEL R 
GALLEGO LET, JUAN 
GALLEGO LET, MARIA AUXILIADORA 
GALLEGO MARTIN, MANUEL JESUS 
GALLEGO REYES, MANUEL 
GALLEGOTENOR. MARIA LUISA 
GALVEZ DEL POSTIGO PANEQUE. ANTO- 
NIO G. 
GALVEZ GALVAN. FRANCISCO 
GALVEZ GALVAN. JOSE MANUEL 
GAMERO MORANO. MARIA NIEVES 
GANFORNINAALVAREZ. MARIANO 
GARCES BALANZA. ISABEL 
GARCESO NUÑEZ. SIMON 
GARCY AGUILAR. ENRIQUE 
GARCIA ALCAZAR, FRANCISCO JAVIER 
GARC!A BAEZA, JOSE MANUEL 
GARCIA BURGOS, ISIDORO 
GARCIA CABEZAS. EMILIO 
GARCIA CARDOSO, RAFAEL 
GARCIA CARRASCO, OLGA 
GARCIA CASTAÑO, MARIA ELISA 
GARCIA COULT. PABLO 
GARCIA DABRIO, MERCEDES 
GARCIA DANA. MANUEL 
GARCIA DE ANDOIN MOLINA. RAFAEL 
GARCIA DE PABLO. ADORACION 
GARCIA DEL REAL;MARIA JOSE 
GARCIA DEL REAL, TOMAS 
GARCIA DiAZ. ALICIA 
GARCIA DYZ. JACINTO ANTONIO 
GARCIA DOMINGUEZ. MARIATERESA 
GARCIA ESCAMILLA. ROSA MARIA 

27 273.20% 
28 372.355 
2% 704 690 
2% 592.725 
28 870 58% 

28.369.022 
28 472 696 
2% 688 67% 

27 298.953 
28 691 478 
28 709.599 
28651.775 
75 406.979 
28.585.821 
2% 708.872 
27.292.547 
28.461 300 
28 456.849 
28 855.666 
30 500 781 
28419351 
28 38% 195 
28.705.675 
14 202 292 
52.260 935 
2% 87% 035 
28.875 288 
28.879 577 

27 290 017 
28 354 705 
27.288.105 
28 71% 305 

28%%l.M)5 
28 866.354 
27 301 194 
28.707.923 
28.458 93% 
28698410 
27 299 947 
28.861.476 
28 881 497 
28.664 51% 
28.575 417 
28.87% 038 
28.673 171 
28.542.869 

27 296 395 
27 287 352 
28.850.487 
28.856.044 
27 290 798 
34.040 277 
27.279 526 
28.530 569 
52.131 069 
28 897 528 
27.276 065 
27.284 104 
27.305 06% 
28.868 000 
32.024 125 
28.715448 
28.686.377 
27 885 449 
2871660% 
2856771% 
28716396 
2% 696 235 
34 071 394 
28680960 
28.870 558 



522 

523 
524 
525 
526 
527 
528 
523 
530 
531 
532 
533 
534 
535 
536 
537 
538 
539 
540 
541 
542 
543 
544 
545 
546 
547 
548 
549 
550 
551 
552 
553 
554 
555 
556 
557 
558 
553 
560 
561 
562 
563 
564 
565 
568 
567 
568 
569 
570 
571 
572 
573 
574 
575 
576 
577 
578 
579 

581 
582 
583 
584 
585 
586 

587 
588 
589 
590 
591 

592 
5Y3 

APELLIDOS Y NOMBRE 0. N. 1. APELLIDOS V NOMBRE 0.N.I 

DEL GARCIA FERNANDÉZ. MAAIA 
CARMEN 
GARCIA GAHETE, ANA MARIA 
GARCIA GAHETE. SEBASTIAN 
GARCIA GARCIA. ANTONIO 
GARCIAGARCIA. CANDIDA 
GARCIA GARCIA. MAN”kL 
GARCIA GIL. ROSALIA 
GARCIA GONZALEZ. kNRtQ”t 
GARCIAGUERRERO. JERONIMO 
GARCIA GUTIERRkZ. JOSE PEDRO 
GARCIA JAtN. MARIA TERESA 
GARCIA JAEN. ROSARIO 
GARCIA JIMENEZ. DOLORES 
GARCIA LARA, CANDIDA 
GARCIA MARTlNEz. BLANCA 
GARCIA MARTINEZ. CONCkPCtON 
GARCIA MARTINEZ. EDUARDO 
GARCW MATEOS, ROSARIO 
GARCIA MORON. JOSEFA DOLORES 
GARCtA MURILLO. EDuARDA 
GARCIA PELAEZ. DIEGO JESUS 
GARCIA PEREz. FERNANDO 
GARCIA PRIETO, ANTONIO JAVIER 
GARCIA PUNTAS, MARIA DEL CARMEN 
GARCIA REINA. MARIA OOLORCS 
GARCIA REINA. RAMON 
GARCIA RODRIGUEZ. MARIA DEL PILAR 
GARCIA ROORIGUEZ, MERCEDES 
GARCIA ROLDAN, ANA MARIA 
GARCIA ROMERO, JOSEFA 
GARCIA ROMERO, MIGUELLUIS 
GARCIA SANCHEZ. “ENANCIO 
GARCIA SANTOS. JOSE MARIA 
GARCIAVAzOUEz. MANUEL 
GARRIDO FERNANDEZ. MAXIMO 
GARRIDDMARTIN. FRANCISCO 
GARRtDO MENDOZA, ANA MARIA 
GARRIDO MONTESINOS DOLORES 
GARRIDO RIOJA. JUAN ANTONIO 
GARRIDO TORRES, ROCIO 
GARROTE DURAN, FNRIOUE J 
GASCO GARCIA. JOSE LUIS 
GAVIRA MATEOS. MARIA DEL CARMEN 
GAVIRA RAMtREz. ENRIQUE 
GIL ARENAS, ESPERANZA 
GIL CEREZAL, RODRIGO MANUEL 
GIL NA”ARR0. SILVIA 
GIL-BkRMCJO GARCIA. JUAN 
GIL-BERMEJO GARCIA. MANUEL 
GINER MORENO, ANGEL JOSE 
GINES MARCIUEZ. CRISTINA 
GIRALDtz GARCIA. ANTONIO 
GIRALDEZ MORENO, FRANCISCO JAVIER 
GIRALDEZ MORENO, JUAN MANUEL 
GODOY RODRIGUEZ ANGEL 
GODOY RODRIGUEZ, MARIA DEL CARMEN 
GOMEZ CASERO, JAVIER 
GOMEZCASTRO. INMACULADA 
GOMEZ DLL SOL. CONSUELO 
GOMEZ GARCIA. LUISA 
GOMEZ GARCIA. RAFALL 
GOMEZ GONZALEZ. MATILDE 
GOMEZ GORDILLO, CARMEN 
GOMEZ JIMENEZ. LEONARDO 
GOMEL JIMENEZ. MARIA JOSEFA DEL 
CARMFN 
GOMEZ LOPE.MANUEL A 
GOMEZ LOPEZ ANTONIO 
GOMEZ MALMAGRO, MARtA 
GOMEL MESA, FRANCISCO 
GOMEZ MORENO, MARIA DE LOS AN- 
GELES 
GOMiZ NOGALES. ADELA 28 878.914 
GOMEZ NOGALES. CARMEN 28.699.599 

75 4w 514 

28 704 125 
28 575 910 
34 043 333 
28570816 
28 873 797 
28681 132 
28.684 098 
28.669.737 
28 887 602 
28.453.325 
28 719.924 
27.297 198 
28.702 897 
28 452 975 
28 305.444 
28.671.603 
31.607.943 
28.473 766 
28.470.712 
28 079 208 
27.291.206 
28.458.986 
28 472 438 
75.385.059 
75.396.817 
28577027 
28.468.118 
27.299.002 
28.476.813 
75 701.45, 

28714438 
28 534 249 
27 368.650 
28 356 617 
52 271.523 
23 752.532 
75 384.933 
75.405.646 
28 897.855 
27 296.186 
28533DDO 
28.853 673 
27 846.207 
28 666.293 
28 858 831 
32 027.964 
28 865.678 
28 546.454 
28 870.948 
27.293.573 

7 000.099 
28 890.702 
28 527.296 
28.657047 
28 571.643 
25 312.437 
28 575.159 
28 862.476 
28574.161 
27 566.301 
24081.519 
28 877.628 
18 927 851 
75.337.690 

12 369.297 
52 232 141 
75 407.508 
28 880.817 
29 762 438 

594 
595 
596 
597 
598 
539 
600 
601 
602 
603 
604 
605 
606 
607 
608 
609 

610 
611 
612 
613 
614 
616 
616 
617 
618 
619 
620 

621 
622 
623 
624 
625 
626 
827 
628 
629 
630 
631 
632 
633 
634 
635 
636 

637 
638 
639 
640 
641 
642 
643 
644 
645 
646 
647 
648 
649 
650 
651 
652 
653 
654 
655 
656 
657 
658 
659 
660 

661 
662 
663 
664 

GOMEZ NOGUEROL. MARIA ANGELES 
GOMEZ TRAPERO, INMACULADA 
GOMEZ “ALERO. MARIA DE LOS REYtS 
GONZALEZ ALVAREZ. PILAR 
GONZALEZ AMADO, ANTONIO 
GONZALEZ ARANDA. ANGELA 
GONZALEZ BERNAL JUAN CARLOS 
GONZALEZ CAM&, JOSE 
GONZALEZ CORNEJO, JOSE 
GONZALEZ CORNEJO, MARIA OOLM1ES 
GONZALEZ CUETO, JOSE MANUEL 
GONZALEZ CUTINO, JOSE 
GONZALEZOIAZ. FRANCISCO 
GONZALEZ DURiN. CONCEPCION 
GONZALEZ FANJVL, PEDRO 
GONZALEZ FERNANDEZ. FRANCISCO 
JOSE 
GONZALEZ GONZALEZ. RAFAEI 
GONZALEZ LARA, JAIME 
GONZALEZ LMMNE. GREGORIO 
GONZALEZ LOPEZ. ANA ISIPBEL 
GONZALEZ MELLADO. MARIA ISAEEL 
GONtALEZ MOLINA, MANUEL 
GONZAlmEZ MORMENEO. JUSX) EMUO 
GONZALEZ OLIVA. MtGUEL ANGEL 
GONZALQ ORTEGA. RAFAEL 
GONZALEZ PILARES. AMPARO 
GONZALEZ PLASENCIA. MARIA DEL 
CARMEN 
GONZALEZ POLVILLO. ANTONK, 
GONZALEZ POLVILLO. FRANCûCO 
GONZALEZ RAMOS, ANA MARIA 
GONZALEZ WOS. ANTONIO 
G~NZALE~ mas. MAR~I OLIVIA 
GONZALEZ RODRIGUEZ. JUAN ANTONIO 
GONZALEZ RODRIGUEZ. MANUEL 
GONZALEZ RODRIGUEZ. RAMON 
GONZALEZ ROMO, FMNCISCO JOSE 
GONZALEZ RUIZ. CARLOS 
GONZALEZ SANCHEZ. JUAN PEDRO 
GONZALEZ SANCHEZ. MARIA WLORES 
GONZALEZ TEJADO. MARtA TERESA 
GONZALEZ TORRALBA. FRANCISCO 
GONZALEZ VILLEGAS. ANTONIO 
GONZALEZ-ALORDA ZBIKOWSKI. MER- 
CEDFS 
GORDILLO RASERO, ANGEL 
GORDILLO RASERO, MANUEL 
GORDILLO SANCHEZ. MARIA EM,“A 
GORDON HERMOSULA. CARMEN 
GOREW HERNANDEZ. iNMACUt.ADA 
GRANERO SOLIS. MA¡-tLDE 
GRANERO SOLIS, ROSALIA 
GRILLO TORRES, JOSE MARIA 
GUERRA DELRIO, FRANCISCOJIWIER 
GUERRA LOPEZ, MAGDALENA 
GUERRA REGATERO, CLEMENTE 
GUERRERO CASAS, MIGUEL ANGEL 
GUERRERO CASTRO, ISABEL 
GUERRERO CERVERA. MARIA LOURDES 
GUERRERO DtAZ, JUAN MARIA 
GUERRERO RAMOS. MABGARITA 
GUERRERO SANCHEZ. FRANUSCO 
GUERRERO TOLEDO, AMARO 
GUIJARO MARTIN. FRANCISCO JAVVER 
GUILLEN LOBO. ENRIOUE 
GUILLEN RAMOS. REMEDIOS 
GUTIERREZ ESCRIBANO. JUAN ANTONIO 
GUTIERREZ GARROTE, MAMA JOSE 
GUTIERRE2 HERRERA, FRANCISCO 
JAVVIER 
GUTIERREZ JIMENEZ. ROSARIO 
GUTIERREZ LUQUE. YOLANDA 
GUTIERREZ NUbEZ. MANUEL 
GUTIERREZ ROSA, JUAN JOSE 

28713213 
28 878 556 
75404306 
28.583 245 
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;8706976 
28 525 261 

28 856 933 
28.893.775 

28 713 319 
27 290 098 
28 566 104 
28 859 841 

28.519.701 
28.357 709 
28.866 828 

28570108 
28 553 976 
51 386341 

1108076 
28.465 208 
75407.149 
27.278.578 
27287881 
29.740 137 
28 577.746 
28 714.201 

28 686.188 
28691.762 
28.863 751 
52.232 416 
28.691 048 
28.687401 
27.301 136 
28.561.539 
28.696 56t 
27.899.576 
28460 177 
28.584 470 
28457917 
28654315 
29.355.553 
27 294.050 

28 575.246 
28 891.365 
52.263 465 
28 583 776 
28.574.828 
27.286 622 
27.298.443 
28.305 793 
28717043 
28 885 732 
26871.667 
27.289.390 
28703769 
27 299.649 
28.865.302 
28 702 635 
75.389.942 
37 684 889 
28874313 
28 751 520 
28 703.854 
28469836 
28 853 183 
28 545.969 

28715929 
28880518 
28902519 
28 866 048 



665 
666 
667 
666 
669 
670 
671 
672 
673 
674 
675 
676 
677 
676 
679 
680 
681 
682 
663 
664 
685 
686 
687 
688 
689 
690 
691 
692 
663 
694 
695 
696 
697 
698 
699 
700 
701 
702 
703 
704 
705 
706 
707 
706 
709 
710 
711 
712 
713 
714 
715 
716 
717 
718 
719 
720 
721 
722 
723 
724 
725 

726 
727 

728 
729 
730 
731 
732 
733 
734 
735 
736 
737 

APELLIDOS Y NOMBRE D N.I. APELLIDOS Y NOMBRE D. N. /. 

GUTIERREZ ROSA. PEDRO 
GUZMAN kSPlNOSA. MARIAVICTORIA 
GUZMAN GARCIA. JDADVIN 
HALCON DE LA ROSA, JVAN CARLOS 
HALCON LOSADA, JOSE ANTONIO 
HARO ALBA. ANA MARIA 
HARO ROMERO. JUANA 
HARO “ALkRO. ALFONSO 
HEBLES CONGAL,% MARIA DOLORES 
HEBLES GONZALEZ. PILAR 
HERAS HERMIDA, MARIA Dk LAS 
HERCE FIMIA. PAZ 
HEREDIAMANCEBO. MARIA JkSUS 
HtAMOSlN CAMPOS, MARIA DOLORkS 
HERMOSO BERNAL.. FRANCISCO 
HERNANDEZ IMAZ. CONCWCION 
HERNANDEZ LEON; MARIA DOLORtS 
HERNANOEZ LEON, ROSARIO 
HFRNANDEZ RVIZ. ALICIA 
HERNANDEZ RUIZ. A”ELIND 
HERNANDEZ TRUEBA. MERCEDES 
HERRERA BARRANCO, JOAQUIN 
HERRERA SIL”A, HIPOLITO 
HERRERA TDRDILLO. JOSE ANTONIO 
HERRERA TORDILLO. JUAN CARLOS 
HIDALGO ESCOBAR. SUSANA 
HIDALGO FERNANDEZ. IGNACIO 
HIDALGO JIMENEZ, JUAN FRANCISCO 
HIDALGO JIMENEZ. MARIA DEL CARMEN 
HIDALGO MARTIN, OLGA 
HIDALGO ROMERO, RAFAEL 
HIDALGO RUIZ. JUAN CARLOS 
HINIESTA MENA, JULIAN 
HITA “EGA, FRANCISCO JAVIER 
HORMIGO SANCHEZ. JUAN MANUEL 
HOYOS RODRIGUEZ. JOSE ENRIOUE 
HUkRTA PIDAL. MARIA JOSE 
HUMANES RECIO. MANUEL 
HURTADO DE MENDOZA RUIZ. MANUEL 
HURTADO MADUEbO. JOSE MANUEL 
HURTADO REVIDIEGO. JOAOUIN 
lBAr;rEZ GARCIA DE VILLEGAS. AGAPITA 
IBtiEZ GARCIA, FRANCISCO JOSE 
IGLESIAS HITOS. ELVIRA MARIA 
IGLESIAS TOMILLO, FRANCISCO JAVIER 
IGNACIO GOMEZ, MARIA DE LOS REYES 
IRIMIA DIEGUEZ. JOSE LUIS 
IRISO PEREZ. GASPAR 
JAiES RODRIGUEZ. MARIA DE LAVILLA 
JAENES RDDRIGUEZ. ROSARIO 
JAENES SOLANO, FLORENCIO ANDRES 
JANE2 FERNANDEZ, BIBIANA 
JtiEZ MORENO, ISIDRO 
JIMENEZ ACEVEDO. JOSE MANUEL 
JIMENEZAGUILAR. GUILLERMO 
JIMENEZ BARRIOS. MARIA DEL CARMEN 
JIMENEZ BECERRA, MffiUEL 
JIMENEZ BELMONT. JOSE ANTONIO 
JIMENEZ BERLANGA. JOSE LUIS 
JIMENEZ CARRASCO, JOSEFA MARIA 
JIMENEZ CARRASCO,. MARIA DEL 
CARMEN 
JIMENEZ CORNESO. AURELIO 
JIMENEZ FERNANDEZ. MARIA DEL 
CARMEN 
JIMENEZ FERNANDEZ. MARIA ANTDNIA 
JIMENEZ GALVEZ. ALFONSO 
JIMENEZ GARCIA. MAXIMO 
JIMENEZ GUILLEN. JOSE ANTONIO 
JIMENEZ JIMENEZ. ANTONIO 
JIMENEZ MUtiOZ. FRANCISCO JOSE 
JIMENEZ PASCUA”. JOSE ANTONIO 
JIMENEZ RACERO. ANTONIO 
JIMENEZ RUIZ. ANA MARIA 
JIMENEZ SALAS, JORGE 
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28 684 272 
26 661 281 
28.501 429 
27.293 272 
28 461 773 

28 471 518 
28871 921 
52260718 
26657521 
75 405 243 
28 469.629 
28456115 
28516325 
28 657 293 
28 458 668 

697 976 
27.306 185 
27.300452 
Za 470.200 
28.873.246 
28 654 829 
28 7cO 349 
75368716 
28.554617 
28 876.211 
28.687 616 
28.885 363 
75 383.CW 
28.445.361 
28.854.269 
28.650.148 

6 361.477 
13 120.836 
26 669 330 
28.697.552 
28.859@41 
27.296.864 
30.512.294 

17982 
28.538.959 
31.247.117 
28.546.863 
28.690.398 
28.884.915 

28.658 328 
28.710249 
28.366.025 
26 345.819 
27.263 420 
27 284.353 
28 568.905 
28 656.461 
28655.214 
28467.866 
75 417.632 
28.887.054 
25.565.332 
28.668.297 
28.441 964 
27 285.927 
28.577.233 

75 397 875 
27.300610 

26478.098 
75415770 
28 463 481 
28 549 230 
28.436 807 
30.507 675 
28 468.615 
28 868.826 
26 584.635 
24 146 497 

738 
739 
740 
741 
742 
743 
744 
745 
746 
747 
748 
749 
750 
751 
752 
753 
764 
755 
756 
757 
758 
759 
760 
761 
762 
763 
764 
765 
766 
767 
768 
769 
770 
771 
772 
773 
774 
775 
776 
777 
778 
779 
780 
781 

782 
783 
784 
785 
786 
787 
788 
789 
790 
791 
792 
793 
794 

795 
796 
797 
798 
799 
aco 
801 
802 
803 
804 
805 
606 
607 
808 
809 
810 

JIMENEZ SANCHO, MIGUEL 
JIMENEZ SERRANO, ADELA 
JIMENEZ ZAMUDIO. PEDRO MAfWA 
JIMENO LUQUE, JOSE LUIS 
JURADO FERNANDEZ. GRACIA 
JURADO PRIETO. FEDERICO 
J”RAD0 PRIETO. JOSE MANUEL 
JURADO SALGUERO, JOSE MANUEL 
JURADO SANCHEZ. JUAN FRANCISCO 
JUSTICIA GARCIA. ASCENSION 
JUSTICIA GARCIA, HARCIANO 
KIERNAN RASERO, MARIA INMACULADA 
KIERNAN RASERO, MARIA TERESA 
LABRADOR MORENO, ANTONIO 
LACALLE CUERVO, FRANCISCO JAVIER 
LAFUENTE CASTILLO. EDUARDA 
LAMA OJEDA, MANUEL 
LANCETA GOMEZ. PILAR 
LANDERO AMODEO. ESTEBAN 
LASIERRA GARCIA. ANGELES 
LASSO FUENTES, RAFAEL 
LAYOSAGONZALEZ. JOSE ANTONIO 
LAZAR0 CALVO. JOSE LUIS 
LEAL DIAZ. MAT;LDE 
LEAL ESCRIBANO. FERNANDO 
LEALESCíäBANO. MARIA TERESA 
LEBRON MORENO, J. CARLOS 
LEBRON MUÑIZ RICARDO 
LECO LAMELA. BENITO 
LECO LAMELA. JOSE MANUEL 
LEON FLORES, JOSE 
LEONMARTINEZ, RAFAEL 
LEON NUtiEZ. JUAN ANTONIO 
LEON NUÑEZ. MARIA SALUD 
LEON RODRIGUEZ, CONCEPCIDN 
LEON ROMAN. MARGARTA 
LEON SANCHEZ. CARLOS 
LEYVA FERNANDEZ. JESUS 
UNEROS MANCHADO, ANA 
LNERDS MANCHADO. I-EL 
L&lAN GALAN. JOSE LUIS 
LIZARRALDE PLAZA, JOSE ANTONIO 
LLAMAS FWNANDEZ, REMDIDS 
LOBATO SUAREZ, MAMA DE LA CONCEP- 
CION 
LO80 RIVERA. ANTONIO 
LOPEZ FLORIiO, FRANCISCO 
LOPE2 AMODEO. ILDEFONSO 
LOPEZ ANTELO. MARIA JESUS 
LOPEZ ARROYO, FRANCISCO JESUS 
LOPE2 ARROYO. JOSE MANUEL 
LOPEZ CARRO, FRANCISCO 
LOPE2 COIRAS. JOSEGABRIEL 
LOPEZ DOMINGUEZ. JUAN ANTDNK) 
LOPE2 FERNANDEZ, JULIAN 
LOPEZ GALDON. JOSE MANUEL 
LOPE2 GALISTED. ANTONIO 
LOPE2 GARCIA DE BEAS. MARIA DEL 
CARMEN 
LDPEZ JIMENEZ. AMALIA 
LOPEZ LOPEZ. DOLORES 
LOPEZ LOPEZ. ENCARNACION 
LOPE2 MACIAS. MARIA ANGELES 
LOPEZ MARTINEZ. ESPERANZA 
LOPEZ MAYOR, MANUEL ANGEL 
LOPEZ MORENO, ESPERANZA 
LOPEZ MORENO, JUAN LUIS 
LOPEZ NAVARRO, JUAN MANUEL 
LOPEZ NORTE, FRANCISCO 
#PEZ QUESADA. MARIA DEL CORAL 
LOPEZ RIEGO. MARIA DEL AMPARO 
LOPEZ RINCON. SEBASTIAN 
LOPEZ ROMAN. MIGUEL ANGEL 
LOPEZ ROMERO, MARIA ANGELES 
IOPEZ ROMERO, MARIA JULIA 

28.851.214 
30 464 676 
25 569 653 
28704318 
28 573 680 
28 582 574 
26 582 226 
76 372 497 
26.529.815 
26006 121 
26473313 
26 889 986 
28 688 500 
28 669.846 
27 300 695 
26 567 009 
28 879 385 
28691 085 
28.862.552 
26 A62.044 
27.296.234 
26.676 303 
28.705 613 
28.399 906 
34 040 172 
75.410.131 
28.543.637 
28.667.312 
26.420 487 
28 509 491 
28 574 680 
28.675 367 
28.571.565 
28.465 857 
27.301 307 

28 901.013 
28.865.795 
28 873 657 
28 470 043 

28 470 ll5 
28.865 553 
28.892 458 
28671 070 
28 523 743 

26687466 
28.580.362 
26 468.128 
28.889.393 
26.547 952 
28.839691 
50.675.089 
28 464 424 
28 668 663 
27 289.638 
25 908 102 
28 679 062 
28472918 

28.694 887 
28.388 005 
28.663 727 
28.474 474 
28.875 814 
28.711 064 
27 272 955 
27297814 
28.580 428 
28 706 431 
26 466 507 
26.879 772 
28 576039 
27 296 742 
28.673 817 
28543671 



811 
812 
813 
814 
815 
816 
817 
818 
819 
820 
821 
822 
823 
824 
825 
826 
827 

828 
829 
830 
831 
832 
833 
634 
635 
836 
837 
838 
839 
vao 
841 
842 
843 
BAA 
645 
846 
847 
848 
849 
850 
851 
852 
853 
854 
855 
856 
857 
858 
859 
86D 
861 
882 
863 
864 

665 
866 
867 
868 
869 
870 
671 
872 
873 
874 
875 
876 
877 
878 
879 
880 
681 
682 
683 
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LOPEZ SANCHEZ. ANA GERTRUDIS 
LOPEZ SANCHEZ, MANUELA 
LOPEZ SANTOS, JOSE LUIS 
LOPEZ SUAREZ. JOSE MARIA 
LOPEZTORRES. JESUS 
LOPEZ UTRILLA. MARIA DEL CARMEN 
LOPEZVALENZUELA. CARLOS 
LOPEZ “EGA, JESUS 
LORA BELLOSO, MARIA DEL CAREN 
LORA RODRIGUEZ. FRANCISCO 
LORCA LAFUENTE. MARIA OEL CARMEN 
LORENTE GONZALEZ. ANTONIO 
LORENTE GONZALEZ, DOLORES 
LORENTE VERGARA, ROSENDO 
LORENTE “ILLADA. FRANCISCO JESUS 
LORENZO GONLAiEZ. JOAQUIN LUIS 
LORENZO GONZALEZ. MARIA DEL 
CARMEN 
LORENZO ROJANO. JOSE LUIS 
LOZANO HERRERA, ANTONIO 
LOZANO OLIVARES. JUAN MANUEL 
LOZANO ROSADO, MARIA DEL CARMEN 
LUCA OE TENA YBAtiEZ, MARIA ROSA 
LUCA FERRERO, DIONISIA MARIA LUISA 
LUCENA SOTO, MARIA DOLORES 
LUCIO GOMEZ. LOURDES 
LUCIO GOMEZ. TELESFORO 
LUGO RASTROJO, JUAN MANUEL 
LUQUE AGUILAR-TABLADA, ANGEL 
LUOUE CABRERA, MARIA FRANCISCA 
LLIQUE JARA, MANUEL 
LUQUELUQUE. JOSEFA 
LUQUEMORA~ES. FRANCISCO 
LUQUE PEREZ. MARIA DEL ROSARIO 
LUQUE PESTANA. ANTONIO MANUEL 
LUQUETAPIA. ESTEBAN 
MACHADO PEREZ. FRANCISCO JAVIER 
MACHO LOPEZ. AMELIA 
MACHO RODRIGUEZ, CONCEPCION 
MACHO RODRIGUEZ. MIGUEL ANGEL 
MACIAS MIRANDA, JOSE 
MACIAS MIRANDA. JUAN CARLOS 
MACIAS RETEGUI. FATIMA 
MADARIAGA OBES. PILAR 
MAESO MORENO, FRANCISCO 
MAESTRE ACOSTA, ANTONIO 
MAESTRE MOYANO.MARIA JOSE 
MAGARItiO BORREGO. PEDRO CARLOS 
MAIRENA MARTIN, MARIA DEL CARMEN 
MALFEITO MORATA. FERNANDO 
MANRIQUE GOMEZ. MARBEL 
MANRIQUE GOMEZ.ANA 
MANRIQUE ROMERO, RAFAEL EMILIO 
MANTILLA DE LOS RIOS, MACARENA 
MANZANARES RODRIGUEZ. MARIA DEL 
CARMEN 
MAQUEDA JIMENEZ.ISABEL 
MARCILLA BORRERO, MARIA DEL PILAR 
MARCILLA BORRERO, MARIA REYES 
MARCO OSTOS. FERNANDO DEL 
MARIN GONZALEZ CONCEPCION 
MARIN GONZALEZ MARIA DE LOS REYES 
MARIN LARA, FRANCISCO 
MARIN MORALES, FRANCISCO 
MARIN NAVAS, JOSE MIGUEL 
MARIN SANCHEZ. ANTONIO 
MARIN VILLALOBOS, CATALINA 
MARISCAL RODRIGUEZ. ANA MARIA 
MARISCAL RODRIGUEZ. VICENTE 
MARQUE2 ALDANA. ADELA 
MARQUE2 ALDANA, MARIA DEL CARMEN 
MARQUEZMOLINA. JOSEFA 
MARQUE2 MORALES, JOSE ANTONIO 
MARQUE2 OLMEDO, JOSE ANTONIO 
MARTIN ASENSIO. FRANCISCO JOSE 

75 362 662 
27 293 973 
28 305 476 
27 291410 
28.712.159 
28 699 314 
26 357 487 
34030.973 
75.41 1.468 
28869.517 
27 683 199 
26460.161 
28 465.973 
28 399.711 
28.282.005 
28.885.562 
28:853.471 

27.280 948 
28 689.607 
30 491.570 

27.283.255 
28.296.877 

884 
885 
886 
887 
888 
889 
890 
891 
892 
893 
894 
895 
896 
897 
898 
899 
900 
901 
902 
903 

904 
905 

28.452.381 
28.659.444 

8.967.492 
6.982.277 

26 584.765 
26.465.436 
75.412.709 
28.467.530 
28.688.684 
28.575.865 
27 272.429 
34.032 260 
30.465.874 
28682.618 
28478 114 
28 684.944 
28.695.161 
28.681.470 
79.206.247 
28 307 941 
28.695.193 
28 280.336 
28.679.912 
28.872.432 
28.533.515 
28.882 928 
28.867.100 
28.720.008 
28.469.214 

28.867.505 
28.882 068 
28.556.1 15 

75 411.452 
27 302.947 
27.290 166 
28.855.902 
28 853.920 
75 533.657 
30442.071 
31.602.267 
28 709 246 
24 181 603 
75.383 028 
28.474 526 
28871 917 
28 522 779 
28.503 373 
31 553.021 
28.681.587 953 
28 574 708 954 
76 141 337 955 

906 
907 
908 
909 
910 
911 
912 
913 
914 
915 
916 
917 
918 
919 
920 
921 
922 
923 
924 
925 
926 
927 
928 
929 
930 
931 
932 
933 
934 

935 
936 
937 
938 
939 
940 
941 

942 
943 
944 
945 
9A6 
947 
948 
949 
950 
951 
952 

MARTIN CARRASCO, CIPRIANO 
MARTIN CORREDERA, JUAN JESUS 
MARTIN DE BENITO. RAFAEL 
MARTIN ESCAÑO, ANTONIO 
MARTIN GAWEZ, JOSEFINA 
MARTIN GOMEZ MANUEL 
MARTIN GONZALEZ. JOSE ANTONIO 
MARTIN LOPEZ. ANA 
MARTIN LORENZO, JOSE 
MARTIN MACARRO, ANTONIO 
MARTIN MACARRO, CONSUELO 
MARTIN MARTINEZ. MANUEL 
MARTIN PEREZ, ESPERANZA 
MARTIN PEMANEZ. JOSE MANUEL 
MARTIN PEAAÑEZ. MIGUEL ANGEL 
MARTIN RICHARTE. JUAN ANTONIO 
MARTIN SECANO. CARMELO 
MARTIN SIERRA. DOLORES 
MARTINEZ BARRERO. ANTONIO 
MARTINEZ CARO, MARIA DE LOS AN 
GELES 
MARTINEZ DELGADO, LL% 
MARTINEZ DELGADO, MANUEL 
MARTINEZ GUERRERO. FRANCISCO 
MARINE2 IZQUIERDO, JOSE CARLOS 
MARTINEZ MORILLA. JOSE MANUEL 
MARTINEZ PAGES, ANTONIO 
MARTINEZ-ALMARZA PEREZ. MIGUEL 
MARTOS ANGUIS. FRANCISCA 
MASCORT GIRALDEZ. CARLOS 
MATA MARTIN, FRANCISCA 
MATARRANZ GARCIA. MERCEDES 
MATEO RODMGUEZ. ISABEL 
MATEO ROLDAN. DIEGO JOSE 
MATEOS CORTIJO, MERCEDES 
MATEOS MARIN. ENRIQUE 
MATITO MEDINA MARIA DEL CARMEN 
MATO PEREZ. MARIA JOSE 
MAYAMIGUEZ. MANUEL 
MAYARUIZ. ANTONIO 
MAYORALCONDE. ANAMARIA 
MAZO MAZO. DOLORES 
MAZUECOS MARTIN, FABIOLA 
MEDINA CANTA-, ANGEL 
MEDINA MOLERO, JUAN ANTONIO 
MEMNAMUtiOZ, JOSE 
MEDINAMUr;lDZ. MARCOS 
MEDINARODWGUEZ. ELIGIO 
MEDINA SANCHEZ. REMEDIOS 
MEDRANO MARCHENA. ISABEL 
MEDRANO MARCHENA, MANUELA 
MEJ!A DE POLANCO ANTEQUERA. WC- 
TORIA 
MELENDEZ TORRES, ENRIQUE 
MELLADO LARA. FELIX 
MELLADO MORGADO. VICENTE 
MENDEZMENDEZ. RAFAEL 
MENDEZ PALLARES. MANUELA 
MENDOZA PEREZ, ÉNCARNACI~N 
MENOYO RUDRIGUEZ. MARIA DEL ROSA- 
RIO 
MESA MESA, ANTONIO 
MESA TO8AL. ROBERTO 
MIGEZ CASADO, DOLORES 
MIGEZ CASADO, FRANCIS0 JAVIER 
MIGUEL RIVERO. ANTONIO 
MILLAN LUGO, LUIS CARLOS 
MILLAN SANCHEZ. JOSELUIS 
MIRANDA MORENO, JOSE MANUEL 
MOLINA GARCIA. JOSE ENRIQUE 
MOLINAMENDEZ. MIGUEL ANGEL 
MOLINA PINA. JOSEFA 
MOLINA PINA. TERESA 
MOLINILLO GAVILAN, ANTONIA MARIA 
MONGE BORREGO. HILARIO 

28 658 579 
27 294 294 
28 582.143 
24.865.228 
28 850.119 
28 468.336 
75.415.620 
27 296.293 
27 291.509 
28.469.716 
28.478 341 
76328121 
27 894.773 
28.871.767 
28.574.638 
27.287.061 
28 692 727 
28 579.738 
28 686 992 
28.886.6D6 

28 577 476 
28.507.957 
27901.734 
28.872.315 
28.860.976 
26.717.837 
26.448.516 
28.863.786 
28 339.075 
75.700.660 
28.268.212 

28.693.267 
3 1.239.462 
28.473.095 
28.884874 
28.576.485 
27 296.104 
27.290.380 
28.288.739 
28.338.836 
27306176 
30.486 935 
26 879 232 
27.296.265 
26468 101 
27 289 622 
28.571 004 
26681916 
26 404 988 
26423519 
28.512.292 

27 307 283 
24.882 743 

6.952.614 
28.463.640 
26.663.726 
28.563 643 
28 463 990 

28 447.025 
28465.859 
28873953 
27 284.168 
27.891.542 
28 573 697 
26.852 073 
28.560.508 
28 562.834 
28469510 
28675231 
28591.251 
28 576.558 
27.289 856 



956 
957 
958 
959 
960 

961 

962 
963 
964 
965 
966 
967 
968 
969 
97” 
971 
972 
973 
974 
975 
976 
977 
978 
979 
980 
981 
982 
983 
984 
985 
986 
987 

988 
989 
990 
991 
992 
993 

994 
995 
996 
997 
998 
999 

1000 
1001 
1002 
1003 
1004 
1005 
1006 
1007 
1008 
1009 
1010 
1011 
1012 
1013 
1014 
1015 
1016 
1017 
,018 
1019 
1020 
,021 
1022 
1023 
1024 
1025 
1020 
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MONGE REINOSO. JUAN BAUTISTA 
M0N.E BORREGO. JULIAN 
MONTANO CORRALES, JUAN ANTONIO 
MONTERO ANGULO. ANTONIO 
MONTERO ANGULO. MARIA DE LOS AN- 
GELES 
MONTERO ARIAS DE REINO, DIEGO 
CARLOS 
MONTERO CASTRO. FUGENIO 
MONTERO GARCIA. JVAN DE DIOS 
MONTERO MUNOZ. MARIA JOSE 
MONTERO MUNOI. RAFAEL 
MONTERO PENA. FRANCISCO 
MONTERO SUAREZ. EULOGIO 
MONTES DEL. JOSEJUAN 
MONTES GOMEZ. JVLIA MARIA 
MONTES LOPEZ. ANTONIO 
MONTES MARTIN. CARMEN MARIA 
MONTESINOS GARCIAAFRICA 
MONTESINOS HORNOS, MARGARITA 
MONTIEL MARGUEZ. JOSE 
MONTILLA SALAS, SUSANA 
MORA DE LA ROSA, MANUELA 
MORA PARRAGA. MERCEDES 
MORA TORRUBIA. CARMELO 
MORALES AGUILERA. CARLOS 
MORALES FERNANDEZ. JOSE MANUEL 
MORALES GONZALEZ. CONSUELO 
MORALES MUI(IOZ. MANUELA 
MORALES PENA. ASUNCION 
MORALES REYES, ADELA 
MORAN MARTINEZ. FRANCISCO 
MORENO BUENO, JOSE MANUEL 
MORENO CABALLERO. MARIA INMACU- 
LADA 
MORENO CANO, MARIA ASUNCION 
MORENO COTAN. ROSARIO 
MORENO FERNANDEZ. MARIA REYES 
MORENO GARCIA. DOLORES 
MORENO GONZALEZ, J&ME 
MORENO GONZALEZ. MARIA VICTORIA 
DOLORES 
MORENO MORENO, MERCEDES 
MORENO POZO, JUAN 
MORENO SANTOS, JOSE 
MORENO SERRANO, JOSE MANUEL 
MORENO SERRANO, RAFAELA 
MORENO TORREJON. FABIOLA 
MORENO TORREÑO. MARIA DEL ROSARIO 
MORENO VILLALBA. ROSA MARIA 
MORENTE CRESW. ROSARIO 
MORGOLLON RODRIGUEZ, J MIGUEL 
MORILLA GARCIA. JUAN 
MORILLO JIMENEZ. MARIA LUISA 
MORILLO PEREL. FRANCISCO 
MORILLO RUIZ. MANUEL 
MORILLO SIERRA. MARIA LUISA 
MORUNO CARO, MARIA ISABEL 
MOSULEN RODRIGUEZ. LUIS MIGUEL 
MOYA GONLALEL ANA MARIA 
MUDARRA ALMORIN. MARIA ANGELES 
MUDARRA CONTRERAS, RAFAEL 
MUELACOBOS ANTONIA 
MUELAMORENO. CANDELARIA 
MUELA MORENO, JOSEFA 
M”LAMORENO.JESUS 
MUNOZ ANDRADE, ROSARIO 
MUNOZ BAEZ. JOSE ANTONIO 
MUÑO7 CASIANO. JOSE JORGE 
MUNOZ FERNANDEL. MIGUEL ANGEL 
MUNOZ JACINTO. ANA MARIA 
MUNOL MOGRERA. ROSA 
MUNOZ PAGADOR, MIGUEL ANGEL 
MUNOZ RAMOS CARLOS 
MUNOL ROSARIO ALk,ANDHO 

28532576 
27 291045 

25 303 138 
28 703 704 
22719263 

28 706 177 

28 531 476 
28 566 938 
28 473 382 
28459 255 
75 461460 
34030131 
27 286 866 
28 706 X.3 
28268079 
75 378 979 
28 554 220 
75123319 
27.288.968 
28 709 606 
28 706 000 
28 891 554 
28 686 497 
28 455 239 
26 468 960 
28.536 49, 
28 874 620 
28 476 207 
28.566.307 
28 868 629 
28 881.602 
28 698 693 

29 766 686 
28 531 127 
27 287 565 
75 430.004 
27 905.129 
27 879 545 

75.701527 
28.664.000 
28 861441 
27 296 093 
27 296.092 
75.863.156 

28.474.498 
28 709 298 
75 363 584 
28573661 
28.538 592 
28 582 602 
28 854 701 

28 682 302 
27 301 132 
27 298 404 
28 669 646 
28570612 
27 295 332 
287007i9 
24160187 
28 676 853 
28876644 
28 578 530 
34 030 883 
75 386 335 
28 854 434 
28 666 986 
28 662 162 
27 290 384 
28 575 844 
27 264 239 
28519616 

1021 
I 028 
1029 
1030 
1031 
1032 
1033 
1034 
1035 
1036 
103) 
1036 
1039 
1040 
1041 
1042 
1043 
1044 
1045 
1046 
1047 
1048 
1049 
1050 
1051 
1052 
1053 
1054 
1055 
1056 
1057 
1058 

’ 1059 
1060 
1061 
1062 
1063 
1064 
1065 
1066 
1067 
1068 
1069 
1070 
107, 
1072 
1073 
1074 
1075 
1076 
1077 
1078 
1079 
1080 
1081 
1082 
1083 
1084 
1085 
1086 
1087 
1088 
I 089 
1 oso 
109, 
1092 
1093 
1094 
1095 
,096 
1097 
,098 
1099 
1100 
1101 

MURIANA DOMINGUEZ, CARMEN 
MURIEDAS BENITEZ. ENRIGUE A 
MURIEL CA6RERA. JOSt LUIS 
MURILLO CABEZAS. JESUS LUIS 
MURILLO CABEZAS. JOSE ANTONIO 
MURILLO CASTRO, JUAN JOSE 
NARANJO FERNANOEZ. MANUEL 
NARANJO ONTERUBE. ROSARIO 
NARVAEZ HERRERO, ANTONIO JOSE 
NAVARRO ALCAIDE. MARIA LUISA 
NAVARRO DOMINGUEZ. ANTONIO 
NAVARRO ENAMORADO, RAFAEL 
NAVARRO GARCIA. CESAREAISABEL 
NAVARRO MUtiOZ. ISIDRO 
NAVARRO RODRIGUEZ, LUIS MANUEL 
NAVAS LOPEZ. LUISA 
NIETO BAzAN. FRANCISCO JAVIER 
NIETO GONZALEZ. FRANCISCO JAVIER 
NIETO MARTIN. RAFAEL 
NIETO SUAREZ, MARIA DEL MPIR 
NOGALES BARRANGUERO. BRAULIO 
NOGALES GARCIA. CARLOS 
NOGALES GARCIA. JESUS 
NOGUES LASECA, CONSOLACIGN 
NOGALES LOPEZ. MANUEL 
NOWLLO LAINA, ANTONIO 
NOYA VINAGRE. MARIA DE LA PIEDAD 
NOYA VINAGRE, MARIA LUISA 
NUEVO PEREZ, MARIA LUISA 
NUEVO TORRENS. MANUEL 
NUÑEZ ALVAREZ, JUAN 
NUhEz CABALLERO. JOSE MANUEL 
NUNE CAMINO. INMACULADA 
NUhEz CAMINO. MARIA LUISA 
NUÑEZ GALVAN. MARIA DEL ROCIO 
NUÑEZ GARCIA;MIGUELANGE,. 
NUÑEZ ILLESCAS. RAFAEL 
NUÑEZ JIMENEZ. JOSEMANUEL 
NUÑEZ MARQUEZ. MARIA MILAGROS 
NUÑO RUIZ, ANTONIO 
OCANA AVALOS. MARIA DEL CARMEN 
OCAÑAJURADO. JUAN MANUEL 
OCANA JURADO, MARIA REYES 
OCANA MENDEZ. JESUS l 
OCHOA MARISCAL. FERNANDO 
OLIVA CANTUDO. ALVARO ROBERTO 
OLIVA RUDILLA. JUAN ANTONIO 
OUVERA SANCHEZ. MERCEDES 
OLLER RODRIGUEZ. JUAN 
OLMA SERRANO, TERESA DEL PILAR 
OLMOOLLERO. OIONISM 
OÑATE MARIN. AURORA 
OROPESA HERNANDEZ, JORGE 
OROZCO BERMUDEZ. MANUEL 
OROZCO BERMUDEZ. MANUEL 
OROZCO SANCHEZ. MARIA JESUS 
ORTEG VILLA, ANTONIO 
ORTEGA ARANDA. EDUARDO 
ORTEGA CASTILLO. MARIA TERESA 
ORTEGA JIMENEZ. INMACULADA 
ORTEGA MENA. JUAN RAMON 
ORTEGA SANCHEZ. ANTONIO 
ORTEGA SANCHEZ, DOMINGO 
ORTEGA SEGURA. ANGELES 
ORTIZ CAMPOS, JOSE MANUE, 
ORTIZ GREGORIO. JUAN JOSE 
ORTIZ PRESA. MIGUEL 
OSONASALAS. CONSUELO 
OSUNAORTEGA. ENCARNACION 
OSUNA SANCHEZ. ANA MARIA 
OTERO MORALES, CARIDAD 
OTON OTON, JOAGUIN 
PABLO GALINDO. FRANCISCO JOSE 
PACHECO GONZALEZ. MARIA ROSA 
PACHON NAVARRO, JOSE 

80 038 960 
28 706 939 
28870179 
28878814 
28 538 096 
75 395 655 
28 681 760 
28 854 573 
28 587 269 
27 301 487 
28 704 735 
28866745 
75 402 560 
27 789 771 
28 523 784 
10041 157 
28 466 079 
28404115 
27886 923 
28726897 
75532487 
28 467 992 
28 479 686 
28411 977 
28863701 
28 386 666 
28 666 424 
28 250 862 
34 030 953 
27 569 665 
75 386 392 
76 236 726 
28697 162 
28 475 032 
28.543 662 
26676458 
35 431 964 
28578780 
31834 442 

26 688 565 
28.466 448 
28566288 
28 690 994 
27 288 436 
28713681 
28703272 
52 260 107 

26475 770 
28 555 666 
28 545.231 
75 690 590 
52 231 107 
28 674 421 
52 282.297 
75 861 346 
75669374 
27 295 056 
28872185 
79 206.079 
28716606 
26 697 334 
27 263 984 
28 698.534 
28 702 579 
28 866.128 

5 381 262 
75380671 
28890289 
24 287 722 
27 285 732 
28 538 443 
28 535 187 
79206068 
28 306 555 
28681 443 



1102 
1103 
1104 
,105 
1106 
1107 
1108 
1109 
1110 

,118 
1119 
1120 
1121 
1122 
1123 
1124 
1125 
1126 
1127 
1128 
7 129 
1130 
1131 
1132 
1133 
1134 

1135 
1136 
1137 
1138 
1139 
1140 
1141 
1142 
1143 
1144 
1145 
1146 
1147 
1148 
,149 
1150 
1151 
1152 
1153 
1154 
1155 
1156 
1157 
1158 
ll59 
1160 
1161 
1162 
1163 
1164 
1165 
1166 
1167 
ll66 
1169 
1170 
1171 
,172 
1173 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.,. APELLIDOS Y NOMBRE ONI 

PACMON VAZOUEL. SANTOS 
PADILLA JIMENEZ. ANTONIA 
PADILLAJIMENEZ. JUAN FRANCISCO 
P*DILLA MUNOZ. MARIA JESUS 
PAEL GORDILLO, FRANCISCO 
PAEZ MERINO JOSE MARIA 
PALACIO MARTIN. J”*NA 
PALACIO MARTIN. MANUEL 
PALACIOS MARTINEZ, MARIA DEL 
CARMEN 
PALMERO GALVIN. FRANCISCO 
PALOMAR PASCUAL, ANGEL 
PALOMINO GONZALEZ, ANA MARIA 
PALOMINO GONL*LEZ, CONCEPCION 
P*LOMO PICHARDO. PIL*R 
PANEQUESANCHEZ-TOSCANO. ROSA 
PANEOUE SANCHEL TOSCANO, ROSA- 
RIO 
PANISELLO SIMON. DANIEL NICOLAS 
PAPPALARDO ALCANTARA. YEDRA 
PARDO SAL*S SANTIAGO 
PAREDES RAMIREZ. EUGENIO 
PAREJAESPEJO, RAFAEL 
PAREJA GARCIPI. JVAN B 
PAREJO GURRUCHAGA. JOSE LUIS 
PAREJO GURRUCHAGA. JULIO 
PAREJO MUIÚOZ, ESPERANZA 
PARIENTE G*RCIA. ANA MARIA 
PARIENTE GARCIA. MARIADEL MAR 
PARRA MALAGON. ARACELI 
PARRA MALAGON, JOSEFA 
PARRA RAMIREL. BLAS 
PARRA RAMIREZ. FRANCISCO JAVIER 
PARRALES MARTIN. MARIA JOSE 
PARRILLA BARRERA. GREGORIO “*LEN- 
TIN 

PA”ON GARCIA. JOSE DOLORES 
PAVON P*“ON. FLORENCIO 
PAVON PEREZ. FRANCISCO JOSE 
PAY*G*RCIA. MARINA 
PALO RAMIREZ. FRANCISCO JAVIER 
PEDRERO PEREZ. JUAN 
PEDROSARODRIGUEZ, ANTONIO 
PEDROSA RODRIGUEZ. FRANCISCO 
PELAEZ GARCIA. FRANCISCO JAVIER 
PENCO RAMOS, MARIA DEL CARMEN 
PEGA GUTIERRE& ELVIRA C DE LA 
PEÑA NAVARRO. AMALIA 
PERALIAS FRANCO, JUAN GERMAN 
PERDIGONES G*tLINO. GUILLERMO 
PEREIRO PEREZ ANTONIO 
PEREZ ALCARIO. DOMINGO JESUS 
PEREZ BEGINES, ESPERANZA 
PEREZ BERMUDEZ-BRAZA. ALBERTO 
PEREZ CALDERON. JOSE MARIA 
PEREL CARRETERO. DEMETRIO 
PEREZ CHAVES. GUILLERMO 
PEREZ CHAVES. MAGDALENA 
PEREL CHAVES: PEDRO 
PEREZ DE LUNA, ANGELA 
PEREZ FERNANDEZ. MARIA CONCEPCION 
PEREZ IZQUIERDO. MANUEL 
PEREZ LOPEZ. MARIA DOLORES 
PEREZ LUISA. JUANAMARIA 
PEREZ MACIAS. PEDRO 
PEAEZ MAROUEL. JOAQUIN 
PEREZ MAROUEZ. MARI* DOLORES 
PEREZ MARTINEZ. ANTONIO 
PEREL MATEOS. MARIA DOLORES 
PEREZ MENDEZ. JUAN MARIA 
PEREZ MOLINA. MANUEL 
PEREZMOLINS. ANTONIO 
PEREZ MORENO, ANTONIO 
PEREZMUÑOZ. MARIA JESUS 
PEREZ NOGUERAS, RAFAEL MIGUEL 

28420041 
28691653 
28713880 
28 548 840 
28 530 963 
28 566 751 
75 391 536 
52 240.940 
28 706 003 

31206 968 
27 296.097 
28 857 935 
28677 376 
27 285 074 
28 859 170 
28 859 193 

72 650 276 
28 706 457 
28.877.382 
27 290 724 
52 360 34 

28677.131 
28866516 
28 585 259 

28 431 811 
27 292.705 
28 709 209 
28671.014 
75 387 494 
28902211 
28 579 172 
75 402.592 
28 557 400 

28 856 453 
28 850 646 
28 872.302 
28 500 281 
75 402 372 
28 863 077 
28 870.442 
26858526 
45 067 504 
28 881 655 
26 353 190 
28887.112 
26 860 025 
28 548 254 
28 583 298 
28 537 021 

28465.431 
43049517 
26 446 503 
28.870414 

28 663 279 
26 303 385 
27 282 566 
26364716 
27 293 039 
28 577 825 
75411 681 
29 784 950 
27 268 184 
27 289.728 
26399142 
26 565 320 
28 331 679 
28683916 
28 565 340 
29779574 
28 861 487 
28 479 172 

29773365 1247 

1174 
,175 
1176 
1177 
1178 
1179 
1180 
,181 
1162 
1183 
1184 
1185 
1186 
1187 
1188 
1189 
1190 
1191 
1192 
1193 
1194 
1195 
1196 
1197 
1198 
1199 
1200 
1201 
1202 

1203 
1204 
1205 
1206 
1207 
1208 
1209 
1210 
1211 
1212 
1213 
1214 
1215 
1216 
1217 
1218 
1219 
1220 
1221 
1222 
1223 
1224 
1225 
1226 
1227 
1228 
1229 
1230 
1231 
1232 
1233 
1234 
1235 
1236 
1237 
1238 
1239 
1240 
1241 
1242 
1243 
1244 
1245 
1246 
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PEREZ ORTEGA, MANUEL 
PEREZ RICO, ENRIQUE 
PEREZ RODRIGUEZ. JOSE MARIA 
PEREZ ROLLANO. MAR!* PILAR 
PEREZ ROMERO, MARIA JOSE 
PEREZ SOSA, FRANCISCO 
PEREZ TEMBLADOR. ISABEL 
PEREL VALENZUELA. CIPRIANO 
PEREL “EG*, *N* MARIA 
PERELVEGA. CARMEN 
PEREZ “EGA. MARIA DEL ROCIO 
PEREZ “EG*, NIEVES 
PEREZ VERDUGO. ANTONIO 
PEREZ-“ICO JIMENEZ. SOLEDAD 
PERIANEZ MAClAS, JUAN ANTONIO 
PINEDA BELTRAN. JU*N MANUEI 
PINEDA CAEANlLiAS. LUISA 
PINEDA DE LOS SANTOS, MERCEDES 

PINO BARiERiCECILIA l DELI 
PINO CAZORLA, ROCIO MACARENA DEL 
PINO GARCIA.JUAN l DEL) 
PINO MAR(1UEZ. CARMEN l DELI 
PINA RIVERA, ANDRES 
PITEL GARCIA. CARLOS 
PIZARAVA LAURIÑO, PATROCINIO 
PKARO ALMAGRO, MARbA TRINIDAD 
PIZARRO GARCIA. MANUEL 
POLO VARGAS DE MACHUCA, FRAN- 
CISCO JOSE 
POLVILLO ADAME. SANTIAGO 
PONCE BEJARANO. JOSEFA LUISA 
PONCE NAVARRO. MANUEL 
PORRO GUTIERREZ. MANUEL ANGEL 
POZO LIÑAN. ROSA 
POZO NIEW. RAFAEL 
POZO PRETEL, AGUEDA 
POZON JIMENEZ. PILAR 
PRAT POVATO, MARIA DOLORES 
PRIEGO BAENA. JUAN JOSE 
PRIETO BLANCO, FERNANDO F 
PRIETO GONZALEZ. HELENA 
PRIETO LOPEZ, RAFAELA 
PRIETO VEIAZQUEZ. MARIA LUISA 
PROL GARCIA. MARIA JOSE 
PUENTE DIAZ,‘FRANCISCO JOSE 
QUILIS GARCIA. ELEUTERIO 
WNTANILIA GOMEZ. MARIA DEL VALLE 
RAMIREZ GAMISANS. ROSA MARIA 
RAhlIREZ GIRALDEZ. JOSE 
RAMIREZ MARQUEZ. ANDRES 
RAMIREZ MONROSIS. MARIA DOLORES 
RAMIREZ SUTIL INMACULADA 
RAMIREZ SUTIL MARIA DEL CARMEN 
RAMOS AVILA. JUAN LUIS 
RAMOS GARCIA, ISIDORO 
RAMOS JIMENEZ, JUAN 
RAMOS LARA. CARMEN 
RAMOS LORA, FRANCISCO JOSE 
RAMOS MERINO. AMPARO 
RAMOS PEREZ. MARIA JOSEFA 
RAMOS RAMIREZ, MARIA ISABEL 
RAMOS ROMA, ANTONIO 
RAMOS RUIZ. MERCEDES 
RAPELATORilES. DAR10 
RAPOSO LOPEZ FELIZ 
RAYAFERRO. JOSEANTONIO 
REBOLLO CiESPO. ANA MARIA 
REBOLLO LUQUE. PEDRO JAVIER 
REBOLLO PORRAS, JOSE 
REBOLLO PORRAS, MANUEL 
REBOLLO TEBAS. ISABEL0 
RECAAPARICIO. GREGORIO 
REDONDO MADIEDO. EVANGELINA 
REDONDO ROMERO, J. MANUEL 

75 353 256 
27 286 558 
28 668 469 
26655457 
28 466 015 
34052 913 
28 465 852 
28 464 831 
28 473 961 
28 530 964 
28 529954 
27 280.969 
28 856 674 
28478573 
28 469 996 
27290137 
28874881 
28 547.881 
26 704 219 

28 704 231 
28 723 569 
28 485 875 
27 288 421 
31 615677 
28715 185 
26476564 
27292556 
28.639 775 
28 659 599 

28 715 248 
28 563 887 
28 682.446 
31 622.304 
28 551 675 
27 697 535 
28 708 765 
30.463.c44 
28 464.754 
28 337.035 
30 190.887 
29 767.378 
75417.343 

28.692.814 
28 478 859 
27287 189 
27 906 939 
28.585.392 
28 702 003 
74.897 362 
75 405 748 
27 298 547 
75.416 063 
28.671256 

28 680 706 
28 708 196 
28.351.345 
34 054 886 
28 894 094 
28.881.000 

28 884.584 
76 228.872 
75411733 
28714909 
28851 310 
27 295 774 
28.677.879 
28 696 408 
28 851 775 
28529 121 
28 666.663 
28 869.386 
26 191 586 

75 416 714 
28 880 332 



1248 
1249 
1250 
1251 
1252 
1253 
1254 
1255 
1256 
1257 
1258 
1259 
1260 
126, 
1262 
1263 
1264 
1265 
1266 
1267 
1268 
1269 
1270 
1271 
1272 
1273 
1274 
1275 
1278 
1277 
1278 
1279 
1280 
1281 
1282 
1283 
1284 
1285 
1286 
1287 
1288 
1289 

1290 
1291 

1292 
1293 
1294 
1295 
1296 
1297 
1298 
1299 
1300 
1301 
1302 

1303 
1304 
1305 
1306 
1307 
1308 
1309 
1310 
1311 
1312 
1313 
1314 
1315 
1316 
1317 
1318 
1319 

APELLIDOS Y NOMBRE D.NI APELLIDOS Y NOMBRE D.N., 

REDONDO VERA. JUAN JOSE 
REIG RODRIGUEZ DE QUESADA. LEON 
REINA DEL “ALE JOSE MIGUEL 
REINA PALAZON. JESUS MANUEL 
REINOS0 BARBA. MARIA ISABEL 
REINOS0 REBOLLO, FRANCISCO M 
REPISO MESTRE. JULIA 
REVUELTA REINA. CARMEN 
REY MOREIRA, MERCEDES 
RIEGO ROMERO. JUAN JOSE 
RIVAS CALEJERO. MONSERAT 
RIVAS CANGUEIRO, MARIA DEL CARMEN 
RIVERA MELLADO, JOSE LUIS 
RIVERA ORTIZ. JUAN PEDRO 
RIVERO GARRUCHA, JOSE 
RIVERO MARWEZ, RAFAEL 
RIVERO PEREZ. MANJEL 
ROBLES CASTRILLO, ROBERTO 
ROELES TELLO. PAULINA 
ROCHA ARNELA, JUAN CARLOS 
RODENAS ALVAREZ, CARMEN 
RODENAS ALVAREZ, JUAN 
RODRIGUE2 ADAMES, JUAN JOSE 
RODRIGUE2 ARCOS, JOSE MANUEL 
RODRIGUEZ CAMARA. MANUEL 
RODRIGUE2 CARRILLO. ANA MARIA 
RODRIGUEZ CARRILLO, MARIA DOLORES 
RODRIGUEZ CARRILO. JERONIMO LUIS 
RODRIGUE2 CORTES.‘MANUEL 
RODRIGUEZ CORTES, MARIA PALMA 
RODRIGUE2 CORTEZ. ISABEL 
RODRIGUE2 EXPOSITO. FEDRO 
RODRIGUE2 GARCIA. MARIA 
RODRIGUE2 GOMEZ. GUMERSINDO 
RODRIGUE2 LABANDON. JUAN ANTONIO 
RODRIGUE2 LOPEZ. ANAMARTA 
RODRIGUE2 LOPEZ. ISABEL MARIA 
RODRIGUE2 LOPEZ. MARIA GLORIA 
RODRIGUE2 LOPEZ. TEOFILO 
RODRIGUE2 MARWEZ. JOSE LUIS 
RDDRIGUEZ MAROVEZ. hOSARl0 
RODRIGUE2 MONTESINOS. JUAN ANTO- 
NIO 
RODRIGUEZ MOYt\. FRANCISCO JOSE 
RODRIGUEZ MUNAGORR,. JVAN ANTC- 
NI0 
RODRIGUE2 MUfilZ. JUAN CARLOS 
RODRIGUEZ NARANJO, LORENZO 
RODRIGVEZ NAVARRO, JOSE JOAQUIN 
RODRIGUE2 NOGALES, CONCEPCION 
RODRIGUE2 NOGALES, MARIA JESUS 
RODRIGUE2 OJEDA, MANUEL 
RODRIGUE2 PEREA. ANTDNIO 
RODRIGUEZ QUIROS. JOSE 
RODRIGUEZ RAMOS, CONSUELO 
RODRIGVEZ RODAIGUEZ, ANGELES 
RODRIGUEZ RODRIGUEZ. MARIA DEL 
CARMEN 
RODRIGUEZ ROMERO, RAFAEL 
RODRIGUEZ RUZ. MANUEL 
RODRIGUEZ SANCHEZ. ESPERANZA 
RODRIGVEZ SANCHEZ. MANUELA 
RODRIGUEZ SANCHO, JOSE ANTONIO 
RODRIGUEZ VACA. MARIA TERESA 
RODRIGUEZ “EGA, ANA MARIA 
RODRIGUEZ VERDUGO. RAFAEL 
RODRIGUE2 VILLALONGA. CESAR 
ROMAN BUESO JULIO 
RÓMAN REYES. GEMA 
ROMERA DOMINGUEL. ESTEBAN 
ROMERO ALONSO, J”AN MANUEL 
ROMERO BELrRAN, ANTONIO 
ROMERO CASTRO, RAFAELA 
ROMERO DIAZ. JUAN MANUEL 
ROMFRO GALLARDO, FRANCISCO 

28443640 
30 944 777 
34 030 587 
75 354025 
28878763 
28 536 535 
28.682 709 
27888 142 
28872456 
28 706 308 
28 575.864 
28 571 783 
28 882 524 
28 862 763 
3 1 185.209 
28 657 423 
28 534 284 
28.867.655 
27275.139 
28 576.941 
28 879 768 
28 579 258 
28.693 944 
75.752.751 
30 507.397 
28 579 346 
20437 148 
27 295.631 
28 590 560 

31231536 
28 684.421 
28.443 224 
28.710.956 

677 746 
31 399.079 
28 702 450 
7.8 476 333 
28 473.148 
28 674057 
28 689 BS3 
28 709 191 
28 715.458 

28 572.321 
27 299 027 

29.765.469 
28 468 470 
27 294 706 
27 298 427 
27 290.958 
29 554 160 
28.881 148 
75300510 
28 585 089 
28.590 878 
28 690 889 

33 922 847 
27 295.259 
28477949 
29672085 
28 577 443 
28.865.725 
28 876.223 
28 573 182 
30414449 
28 663 872 
28.465 831 
27 298 599 
28 572457 
28860615 
28.700 445 
34 040 539 
28 714799 

1320 
1321 
1322 
1323 
1324 
1325 
1326 
1327 
1328 
1329 
1330 
1331 
1332 
1333 
1334 
1335 
1336 
1337 
1338 
1339 
1340 
1341 
1342 
1343 
,344 
1345 
1346 
1347 
1348 
1349 
1350 
1351 
1352 
1353 
1354 
1355 
1356 
1357 
1358 
1359 
1380 
1361 
1382 
1363 
1364 

1365 

1366 
1367 
1368 
1389 
1370 
1371 
1372 
1373 
1374 
1375 

1376 

1377 
1378 
1379 
1380 
1381 
1382 
1383 
1384 

1385 
1388 
1387 
1388 
1389 

ROMERO GALVAN. ANTONIO 
ROMERO HINOJOSA. PEDRO 
ROMERO LOPEZ. ALBERTO MANUEL 
ROMERO LOPEZ. CRISTOBAL 
ROMERO LOPEZ PEDRO 
ROMERO MARTINEZ. ANTONIO 
ROMERO MIRANDA.MANUEL 
ROMERO NARANJO. MARIA TERESA 
ROMERO PICHARDO, EARTOLWE 
ROMERO PICHARDO, JUAN 
ROMERO RODRIGUEZ. ENRIQUE 
ROMERO RUIZ. JUAN JOSE 
ROMERO VELASCO. MANVEL 
RONDAN POLVILLO. MANUEL 
RONDAN POLVILLO. MARIA DOLORES 
ROSA GOMEZ. RAFAEL 
ROSA PITERA. MANVEL DE LA 
ROSADO DAZA. JOSEMANUEL 
ROSAL ELENA, bERNANO ( DEL1 
RUBIÑO RODRIGUEZ. JOSEFA 
RUBIO DELOS REYES, JOAOUIN 
RUBIO HERRERA. MARIA JESUS 
RUBIO MORENO, MARIA MILAGROS 
RUBIO RAMIREZ. DOLORES 
RUBIO RODRIGUEZ, A. MIGVEL 
RUBIO VAZQUEZ MARIA DEL CARMEN 
RUEDA PEREZ. CONCEPCIDN 
RUEDA PEREZ. MERCEDES 
RUFIAN GDMEZ, RAFAEL 
RUIZ BARRERA. MANUEL 
RUIZ FERNANDEZ. FRANCISCO 
RUIZ GONZALEZ. DULCENOMBRE 
RUIZ GONZALEZ. ENRIBUE 
RUIZ LABRADOR. MARIA DEL CARMEN 
RUIZ ORTEGA, JOSE IGNACIO 
RUIZ PENALOSA. ESPERANZA 
RUIZ PEREZ. FRANCISCO JOSE 
RUIZ PEREZ. RAFAEL 
RUIZ PEREZ, RAFAEL 
RUIZ PULIDO. ANA MARIA 
RUIZ SOBRINO. MARIA DE LAS NIEVES 
RUIZ VALCARCEL. PEDRO 
RURON ARANCON, TOMAS 
SAAVEDRA TEJADA. ISABEL 
SAINZ ESPINOSA iE LOS MONTEROS, 
MARIA ROCIO 
SAINZ ESPINOSA DE LOS MONTEROS. 
MARIASALUD 
SALADO PALOMARES, SANTIAGO 
SALAMANCA VERSOSA. FELIPE 
SALAS CASTILLO, EDUARDO 
SALAS FLORIDO. JOSE LUIS 
SALCEDO CONTRERAS. JOSEFA 
SALGADO BARRIENTOS. ALFONSO 
SALGUERO RODRIGUEZ, AMALIA 
SALVADORPADILLA, DOLORES 
SALVAGD ANDRES, ANA 
SALVATIERRA GONZALEZ. JOSE ANTO- 
NIO 
SALVATIERRA GONZALEZ. MARIA AUXI- 
LIADORA 
SAMANO ALGECIRAS. JDAOUIN 
SANABRIA RODRIGVEZ. DOLORES 
SANCHEZ ALONSO, ANA 
SANCHEZ BEARDO. ENRIQUE 
SANCHEZ CALERO, JOSE IGNACIO 
SANCHEZ CARDOSO. CARMEN 
SANCHEZ DELGADO, DIONISIO 
SANCHEZ DOMINGUEZ. MARIA DEL 
CARMEN 
SANCHEZ ESCOBAR. REMEDIOS 
SANCHEZ FERNANDEZ, JUAN 
SANCHEZ FWNCO. BARTOLOME 
SANCHEZ FUENTES, ANTONIO MANUEL 
SANCHEZ GARCIA. JOSE SALVADOR 
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27 272 043 
74 998 360 
27 291 639 
28 506 356 
25313038 
28 650 465 
27 274694 
75 395 369 
29787308 
75 534 585 
28663087 

28575411 
28712983 
28.856 611 
28 869 448 
28719008 
52260693 
28563838 
75417820 
28 872 637 
27 288 846 
34.033 605 
28.356.575 
28 544 309 
28 476 994 
28572690 
28 855 230 
28.512 146 
28 569 641 
28 889 715 

28.673 312 
28 711 635 
28540 525 
28 853 997 
28 856 923 
28 473.909 
28 875.715 

28 870 125 
2 699 900 

75.858.788 
28 580040 
27.883 968 
28 468 289 
28 703 558 
28 884 808 

28 884 807 

28878681 
28 861 377 
28.697 581 
27295071 
28 980 186 

Za 527 637 
28 879 620 
28.853.593 
28 271 945 
28883153 

28851751 

28871 152 
28671576 

28 722 829 
31 234 108 

28 709 078 
29573529 
32027 972 
28 883 254 

28 859 957 
27 291 069 
27 292 652 
52 270 707 
27 509 SOS 



1390 
1391 
1392 
1393 

1395 
1396 
1397 
1398 
1399 
1400 
1401 
1402 
1403 

1405 
1406 
1407 
1408 

1409 

,410 
1411 
1412 
1413 
1414 
1415 
1416 
1417 
,418 
1419 

1420 
1421 
1422 
1423 
1424 
1425 
1426 
1427 
,428 
1429 
1430 
,431 
1432 
1433 
1434 
1435 
1436 
1437 
1438 
1439 
1440 
1441 
1442 
1443 
1444 
1445 

,446 
,447 
1448 
1449 
1450 
1451 
1452 
1453 
1454 

1465 
1466 
1451 
1458 
1459 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. 1. APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

SANCHEZ GARCIA. MARIA OOLORES 
SANCHEL GOMEZ. FRANCISCA 
SANCHEZ GOMEL. ROSA MARIA 
SANCHEZ HIDALGO. BALDOMERO 
~ANCHEZ JARA. MARIA EVA 
SANCHEZ LLAMAS, TERESA 
SANCHEZ LOPEZ, ANTONIO 
SANCHEZ LOPEZ, FRANCISCO JOSE 
SANCHEZ MARTOS. JUAN MANUEI 
&ANCHEZ MORCILLb. MARIA 
SANCHEZ NARVAEZ, ANA REMEDIO 
SANCHEZ ONTANILLA. JUAN MANUEL 
SANCHEZ OSORIO. FERNANDO 
SANCHEZ RODRIGUEL. JOSE ANTONIO 
SANCHEZ ROMERO. MANUEL 
SANCHEZ SANCHEZ. ANTONIO 
SANCHEZ VELA. JOSEFA 
SANCHEL VELA. MARIA AMPARO 
SANCHEZ-AREVALO TORRES, MARIA AS- 
CENSION 
SANCHEZ-HERMOSILLA MANSILLA. 
JULIA 
SANCHO GARCIA, AMELIA 
SANTA-ANALOPEZ. MIGUEL 
SANTOS AMODEO. MARIA LUISA DE LOS 
SANTOS GONZALEZ, MANUEL 
SANTOS MARTIN, CONSOLACION 
SANZ DELGADO, MARIA DOLORES 
SANZ LOZANO, ROSARIO 
SANZ RIUS. JOSEMANUEL 
SANZ RIUS. MARIA DEL PILAR 
SANZ-AGVERO ESCALADA, FRANCISCO 
JA”,ER 
SANZ-AJERO ESCALADA, JUAN CARLOS 
SECO MEZOUIDA, VIRGILIO 
SEGURA JIMENEZ, MARIA DEL PILAR 
SEGVRA RAMIREZ. MARIA DOLORES 
SEÑAS PEÑA, PILAR 
SERON SIMON. JUAN JOSE 
SERRANO LIRA. JOSE ANTONIO 
SERRANO URBANO. RAFAEL 
SIERRA ALMAGRO, DOMINGO 
SIERRA DEL PINO. RAFAEL 
SILVAWINTANILLA, MANUEL 
SILVAOUINTANILLA. ROSA 
SILVA TORET, ESPERANZA 
SOLIS MORA, INMACULADA 
SORIAORTIZ. RAUL 
SORIA RVIZ. MARIA TERESA 
SOSA LOPEZ. FRANCISCO 
SOTELO DOMINGUEZ. ANTONIO 

SOTO GARCIA, DAVID 
SOTO SANCHEL, JOSE ANTONIO 
SUAREZ GARCIA JOSEFA 
SUAREZ SUAREZ. JUAN 
SUAREZ TEIXEIRA. MARIA JOSE 
TA!vERO BLANCO. GUILLERMO 
TAMAYO MONEDERO. MIGUEL FRAN- 
CISCO 
TEJADA MAROUEZ. MARIA DEL CARMEN 
TEJADA PUNTA, DOLORES 
TELLEZ RODRIGUEZ, CARMEN 
TELLO DE JUAN, MARIA DEL MAR 
TENORIO MORA, JOSE MARIA 
TERRERO MARTINEZ, ANTONIO 
TERRERO MARTINEZ. LEONOR 
TERROBAGOMEZ. FRANCISCO JOSE 
TIRADO BONO. CONCEPCION DE LA 
PIEDAD 
TOLEDANO CRESP. MANUEL 
TORI6IO RENTERO:MAWA SOLEDAD 
TORIL AVILES. JULIO LORENZO 
TORNAY GONZALEZ. TEHESA 
TORO DELGAoO. JOSE 

28 868 898 
27 291 570 
27 284043 
28 303 684 
28714042 
28 677 369 
27 903 167 
45 274 480 
28 568 599 
28 622 043 
28 572 623 
28 585 150 
27 296.301 
28 470 875 
28.447 130 
28 3,? 342 
28.852 319 
27 302.757 
28 474 664 

34032 091 

28.317.779 
28 538.507 
27 302.813 
27.295.681 
28.877.717 
28.357.460 
28.862.238 
28471.841 
28 468.147 
28 548.928 

27 298 941 
28 159025 
75 406 301 

28.892.857 
75406831 
28 706 503 
11927 122 
28 417 667 

28 564 686 
29 756.169 
28 894.488 
28 854 329 
28 473.597 
28.875 190 
27.291 867 
28 475 850 
27 280.597 
28 679 821 
28461.413 
28868851 
28435801 
28344134 
28 875.199 

28 701 770 
28 656 752 
50 801 679 

28.880.025 
28467 788 
21278 545 
28719.109 
27300711 
28575200 
28875098 
27 548 274 
28 890 925 

30497823 
26 201 754 
28 875 430 
28 577 599 
52285007 
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,460 TORO DELGADO. PEDRO 
,461 TORO DELGADO, RAFAEL 
1462 TORRADO RODRIGUEZ. FRANCISCO 
1463 TORRALVO SANTAMARIA. ENRIOUE 

1464 

,466 

1466 
1467 
1468 
1469 
1470 
147, 
,472 
1473 
1474 
1475 
1476 
1477 
1478 
,479 
1480 
1481 
1482 
1483 

1484 
1486 
1486 

1487 
1488 
i 489 
1490 
1491 
1492 
1493 
1494 
1495 
1496 
1497 
I 498 

1499 
1500 
1501 
1502 
1503 
1504 
1505 
1506 
1507 
1608 
1509 
1510 
1511 
1512 
1513 
1514 
1515 
1516 
1517 
,518 
1519 
1520 
1521 
1522 
1523 
1524 
1525 
1526 
1527 
1528 

JOSE 
TORRE CADENAS, MARIA AUXILIADORA 
DE LA 
TORRE FRUTOS, MARIA DEL CARMEN DE 
LA 
TORRENTE ESCRIBANO. RAFAEL 
TORRES BAZAN, BALDOMERO 
TORRES CASANUEVA. ISABEL 
TORRES GARRIGA. MARIA LUISA 
TORRES GASCON. MARIA DEL PILAR 
TORRES MARTIN. AGUAS SANTAS 
TORRES MENDOZA, CONCEPCION 
TORRES OLGAMBIDE. JUAN ANTONIO 
TOSCANO ROMERO, GUILLERMO 
TOSCANO TOSCANO. JERONIMO 
TREJO COPADO, #AFilA DE LOS REVES 
TRESPADERME BELLIDO. JUAN MANUEL 
TRISTAN CARBONELL. MANUELA 
TROYA SEPULVEDA. iDOLF0 
TROYA SEPULVEDA, MARIA MERCEDES 
URBANOESCUDERO. ANTONIO 
UTRERA CAMPOS, LORENZO 
VALDERRAMA ALMENDRO, JOSE 
MANUEL 
VALENCIA ANGUITA. SALVADOR 
VALENCIA REVES, TERESA 
VALENZUELA ROMERO. FRANCISCO 
JAVIER 
VALERA HIDALGO. FERNANDEZ 
VALIENTE AMADO. JOSE ANTONIO 
VALLA DOMINGUEZ, MANUEL 
VALLE FLORES, JOSE MANUEL 
VALVERDE RAMOS. LUCIA 
VAQUERO DIAZ. F JAWER 
VARGAS FLORENCIO. PEDRO ALFONSO 
VARGAS GOMEZ. FRANCISCA 
VARGAS MUtiOZ. FRANCISCO DE 
VARGAS MUtiOZ, JOSE CARLOS 
VARGAS TORREGROSA. JVAN J 
VARGAS-MACHUCA GARCIA DE 
CASTRO, FLORENTINO 
VARO LEON. ANTONIO 
VAZQUEZ ALVAREZ, JOSE MARIA 
“AZQUEZ GARCIA. ANTONIO 
VAZQUEZ LOPEZ, MARCELINO 
“AZOUEZ PEREZ. ANA 
VAZQUEZ ROMERO, LUISA 
“EGA CABALLERO. SARA 

VEGA DE LA ORDEN, MARIA 
“EGA DOBLADEZ, CARLOS 
“EGA GONZALEZ. MANUEL 
“EGA MAR”,ZON. FRANCISCO JA”,ER 
VELA SALDAÑA, ESPERANZA 
VELARDE GONZALEZ, ANTONIO 
VELASCO CONTRERAS, JOSE 
VELASCO FERNANDEZ, MIGUEL ANGEL 
VELAZQUEZ ELENA, MANUEL 
VELAZQUEZ “AZOUEZ. NAZARIA 
VELOS0 GALLEGO, JUiN ANTONIO 
VERA CUDER. CORAL 
“ERA CUDER. ROSARIO 
VERA LOZANO, ANTONIA 
“ERA MATEO, FERNANDO 
“ERA MATEO, JUAN MANUEL 
“ERA PARRILLA, JOSE MARIA 
VICTOR1 BEJAR. MARIA DEL VALLE 
VIDAL LOPEZ. CONCEPCION 
“ILCHES ARRABAL, JOSE ANTONIO 
VILLA FUENTES, RAFAEL 
VILLALBA ARANDA, ANTONIO 

31 595.562 
75 760 889 
28528047 
28446873 

28.885 797 

28 709 2Y2 

28697 521 
28 503 533 
28303113 
27 239008 
28470131 
34071 716 
28 706 506 
28 662 033 
31 174834 
27286831 
27.289.471 
28.850 683 
75 408 369 
28.511 942 
28.675.678 
28.580.432 
28.691.805 
28.679.587 

28.458 250 
28 878 708 
28.859 111 

75 627 964 
31.227 205 

27 282 849 
28 860.444 
75.421.619 
28 752 033 
27 280 555 
28 578.686 
28 853 576 
28 709.664 
28 877 538 
27 293 923 

24164573 
28681 111 
28 605 349 
29 430 542 
28 679 025 
28.464 100 
za 580 396 
28 874 808 
za 890051 

28 876 459 
28.580 066 
28875 787 
28 466 373 
28 851 592 
30 423 144 

28 702 840 
28 270 369 
27 279 361 
28 569 834 
28 733 473 
28 733 493 
27 296 036 
27 273 442 
28 881 504 
28 469 503 
28852 105 
28 523 231 
28 674 105 

28 678 400 
27 297 817 
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1529 
1530 
,531 
1532 

1533 
1534 
1535 
1536 
1537 
1538 
1539 
1540 
1541 
1542 
1543 
,544 
1545 
1546 
1547 
1548 

APELLIDOS Y NOMBRE 0. N. /. 

VILLALBA GONZALEZ. CARMEN 
VILLALBA GRANDE, MANUEL 
“,L,AR*N PALADO FRANCISCO 
“ILLAHEJO AL”.mEZ. MARIA DE LOS 
HEYFS 
VILLEGAS RAMIRFZ. RAMON 
VILLEGAS VIDAL CARLOS AL BFRTO 
“IROSTRA FERNANDEZ, JUAN CARLOS 
VIVAS BAILO. ANA MARIA 
WEI WONG ANTONIO 
YmES ORilZ FRANCISCO JAVIER 
YANES ORTIZ. MIGUEL ANGEL 
wsn MARCNEZ ADELA 
LAMORA RESINA. FELIPE 
ZAMORANO CASTRONUE”0. EDM”ND0 
ZAMORANO CASTRONUEVO. JESUS 
IAMORANO CASTRONUEVO. SIGIFREDO 
ZAMUDIO FERNANDEZ. JOSE MANUEL 
ZAYAS GANFORNINA, ANA MARIA 
ZORRERO CAMAS. CUSTODIA 
ZURITA GONZALEZ, MARIA DEL CARMEN 

28870277 
2 7 860 322 
28657412 
27300152 

28 480 301 
31 204 561 

2 7 284 093 
26718021 
28464 594 
28 702 663 
28 858 078 
28683 141 

5218990 
18 258 450 
28 888 446 
27 283 937 
28 640 329 
31 618.570 
28 581 260 
30 194 782 

LISTA PROVISIONAL DE SEÑORES ASPIR4NTES EXCLUIDOS A LA 
REALIZAClON DE LAS PRUEBAS SELECTIWS PARA LA PROVWON 
DE CUATRO PLAZAS WICANTES DEL CUERPO OE SUBALTERNOS 
DEL P~LAMENTQ DEANDALUCIA f UJIERES) 

SEÑORES ASPIRANTES QUE HAN PRESENTADO INSTAN&, WERA 
DEPLAZO 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. 1. 

1 AVIA GONZALEZ, ANTONIO 34.040.077 
2 EiEREELARAGON.JOSE 26460.727 
3 CAMPOS ROA, MARIA JOSEFA 26.463.271 
4 GUTIERRE2 DIAZ. GEMA 14 ss0 3Rî 
5 GUTIERRE2 DIAZ; LOURDJS 25 083.256 
6 LARA GONZALEZ. JUAN JOSE 80.133.358 
7 MARIN RUZ. JOSE 73.545068 
8 MORENO SORIANO. JOSE MARIA 26 466.536 
9 PALACIOS LOZANO, ANDRES 75.064 655 

10 ROSALES GUINDOS. PEDRO MANUEL 23.360.886 
11 VILLEN RUEDA, ANTONIO JOSE 25981.227 

SEÑORES ASPIRANTES QUEDEBENACREDITARLA TINLACION 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 

BERENGUER PEREZ. JOSEMANUEL 
CABEZAS GONZALEZ. CARLOS ANTONIO 
CARRASCO JIMENEZ. FRANCISCO 
CASCALES “ILACHAO, ANA ISABEL 
COLMENA VIZUETE. FRANCISCO 
FERNANDEZ ORTEGA, RICARDO 
GALVEZ MARTIN, FRANCISCO JAVIER 
GARCIA LARA. JUAN LUIS 
GARCIA MONROY, REYES 
GARCIA SANCHEZ. JOSE 
GAVIRA IZOUIERDO, ANTONIO 
GONZALEZ CANTILLO, SANTIAGO 
GONZALEZ MATEOS. CRISTOBAL 
GUERRERO CASTRO, MANUEL 
MARTIN DAPENA. ALBERTO 
MARTINEZ DE LA HOZ, JOSE ANTONIO 
MELLADO PEREZ. ANTONIO 
MERINO MADRIGAL. JOSE 
MORILLA AGUILAR, MARIA DOLORES 
MUÑOZ RAMIREZ. JESUS 
NAVARRO ENAMORADO, MANUEL FRAN- 
CISCO 

27.795.276 
27 891.454 
28 423.920 
28.877.625 
28.028.75, 
28 300.160 
28.565 704 
27.707.519 

28 698.133 
28 399 407 
27 297.467 

8.790.487 
75 858.028 
28.656 993 
27275416 
28675592 
28.674.165 
27.274 151 
28.472 552 
27.296 908 

28 303 708 

33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
50 

51 
52 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. 1. 

ORTIZ CAMPOS, FRANCISCO 
PENCO RAMOS, ANTONIA 
PEREZ MARQUEZ. GREGORIO 
PEREZ “EGA, MANUELA 
PERNIA CERON. JOSE 
PORTILLO ALMELLONES. ENRIQUE 
RODRIGUEZ EXPOSITO. ANTONIO 
RODRIGUEZ GONZALEZ JOSE MARIA 
RODRIGUEZ LUOUE. EDUARDO 
ROLDAN GARCIA. ENRIOUE 
ROMAN TORRES, ANTONIA 
ROMERO DIAZ. FERNANDO 
SANCHEZ OUILES, GREGORIO 
SANCHO BERJILLO, ADOLFO 
SANTA EUGENIA PADILLA. FRANCISCO 
SIMON MONTERO, ANTONIO 
SIVIANES PALACIOS. FILIBERTO 
VALDERRAMA MARCHENA, MARIA DEL 
CARMEN 
VALLE BAEZA, GULLERMO JOSE DEL 
VAAGAS RIOJA. RAFAEL 

28 605 370 
26481 057 
28.867 860 
28 338 173 

27557581 
28419214 
28 682 199 
28.532.195 
28.533 196 
51.857 702 

28.658 204 
28.698 617 
28 436 892 
27823221 
28.524 619 
28.528 085 
27.895.895 
28.863.584 

28.464 377 
28 402.635 

SEtiRESASPlR.4NTE.S QUENOFOSEEN LA TITULAClON 

53 
54 
55 
56 
57 
58 

ALVAREZ MORILLO. FRANCISCO JUAN 
ANTUNEZ ESPEJO, MANUEL 
ARIAS GONZALEZ AMADORA 
BENITEZ ZAMBRANO. FRANCISCO 
CARO CATILLO. RAFAEL 
CARVAJAL BARRAGAN. FRANCISCO GA- 
BRIEL 
CASAS PEREZ, FRANCISCOJOSE 
COBACHO POZO, JOSE LUIS 
ESPINOSACASTILLA. ANTONIO 
FERNANDEZ BARRAGAN. FRANCISCO 
JOSE 
FERNANDEZ MARTINEZ. LUCIA 
FLORES FERNANDEZ. JUAN CARLOS 
FUENTE JIMENEZ. MARIA SOLEDAD DE LA 
GARCIA CARRASCO, YOLANDA 
GONZALEZ GALVAN, MAGDALENA 
GONZALEZ ROMERO, JOSE LUIS 
LAFUENTE HORNO, MARIA DEL PILAR 
MAQUEDA ANTUNEZ EDUARDO 
MATAMORENO. MANUEL 
MORENO GONZALEZ. RAMON 
MORENO MUfiIZ, MARIA DEL MAR 
MUÑOZ FERNANDEZ. MANUEL 
NUÑO RUIZ. VIRGINIA 
ORTIZ MAR(1UEZ. JOSE 
PONCE NAVARRO, FERNANDO 
POZO PRETEL. MARIA 

28.881 281 
27 301 278 
28715000 
28.692.757 
27.298 336 
28 574 324 

59 
60 
61 
62 

28.579.842 
28.657 199 
28687 141 
28.891 915 

63 
64 
65 
66 
67 
68 
69 
70 
71 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
78 

28.707.796 
27.298 954 
28.716 559 
27.297.921 
28.877 859 
28.465.854 
28.583.598 
27910929 
28 35ti 381 
2 788 597 

28.469.750 
28455401 
28.722 100 
28 250 760 
28 708 155 
28 881 928 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N.I. 

79 PROL GARCW, MARIA BLANCA 28.469 819 
80 RODRIGUE2 VERDUGO, FRANCISCO 28 709 731 

81 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
89 
so 

JAVIER 
RUIZ LOPEZ. DOLORES 
RUIZ LOPEZ. ROSA MARIA 
RUIZ SANCHEZ, ANA MARIA 
SABIDO ORTIZ. J. ANTONIO 
SANCHEZ RIOS. FRANCISCO JOSE 
SOSA SANCHEZ. CARLOS 
TRISTAN CARBONELL. FRANCISCO 
VARGAS RIOJA, JUAN CARLOS 
VILLALOBOS RIVERA. ANA 
ZOIDO R”lZ. INMACULADA 

28889614 
28.889 608 
27 303.531 
28.868 948 
75 405 763 
28 860077 
75 374493 
28450672 
45 065 507 
80042037 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 
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SEÑORES ASPlFdMTES OUENO HACEN CONSTAR EL D.N.l 

APELLIDOS Y NOMBRE 

91 ALFONSO DELGADO. CARLOS 
92 
93 
94 
95 

96 
97 
98 
99 

100 
101 
102 
103 
104 

ANDRES BAUTISTA. MARIANO 
BLANCO “AZ, ELISA 
GALLARDO ZARCOS, JUAN ANTONIO 
HERAS HERMIDA. FRANCISCO TOMAS 
DELAS 
LACALLE CUERVO, SOFIA 
MARDUEZ SANCHEZ. MARIA DOLORES 
OLIVA RUDILLA. TOMk 
PARRAVILLAR. MARIA DEL CARMEN 
PEREZ LOMA, JUANA MARIA 
PEREZ MARQUEZ. TERESA 
PRADA CARO, MANUEL 
PRIETO LOPEZ. RAFAEL 
RODRIGUEZ GVTIERREZ. ROSA MARIA 

D.N.I. 

----- 

----- 

----- 
----- 

----- 
----- 

SEÑOR ASP,WTE O”E NO HACE CONSTAR EL DNI Nl FECHA DE 
NACIMIENTO 

APELLIDOS Y NOMBRE D. N. 1. 

105 CANDON FERNANDEZ. GABRIEL 

SE,+ORES ASPIRANTES CIUEDEBENACREDfTARLA FECHA DE NACI- 
MIENTO 

106 
107 
108 
109 

110 
111 
112 
113 
114 
ll5 
116 
117 
118 
119 

APELLIDOS Y NOMBRE 

CABELLO BASTIDA, JOSE 
DOMINGUEZ MATITO. ANTONIO 
GALINDO RAMIREZ. JOSE LUIS 
GOMEZ-ALVAREZ VIZUETE. JOSEFA MA- 
TILDE 
GRANDE ALONSO, ANA 
HERNANDEZ NUIÚEZ. J CARLOS 
HERNANDEZ RUIZ. JUAN 
HIDALGO MARTIN, MARIA DEL CARMEN 
HIDALGO SIGUENZA. MARIA JOSE 
LEYVA FERNANDEZ. JOSEANTONIO 
MUÑOZ FERNANDEZ. JOSE ANTONIO 
OLIVER GIL. ESPERANZA 
OÑATE MARIN. JOSEFA 
PELAEZ GONZALEZ. MARIA DEL CARMEN 

D. N. ,. 

27 300.587 
28.674.675 
52.251.020 

8.812.893 

28.655.676 
6796.961 

27.289.472 
27 299 428 
28 595.090 
28 546 581 
26685.161 
28.868.071 

52.230 138 
75.542.827 

APELLIDOS Y NOMBRE D.NI 

120 RECIO LAMATA, JUAN PEDRO 28 700 342 
121 REY MUÑOZ, ROSARIO 28 703 206 
122 RODRIGUEZAUFIAN. JOAOUIN 52 260 054 
123 ROSADO MIERA. INMACULADA 26 724098 
124 RUiZ DEL POZO CANEL, MARIA YOLANDA 26 688 966 
126 SANCHEZ FUENTES, ENRIQUE 52272495 
126 TORRE CADENAS, ANTONIO DE LA 26473591 
127 VELASCO FERNANDEZ. EVA MARIA 28 889 606 

SEÑORES ASPIRANTES QUE NO HAEIAN ALCANZADO LA MAYORIA 
DE EDAD EN LA FEC”A DE FINALIZAClON DEL PLAZO DE PRESEN- 
TACION DE SOLICITUDES 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.,. 

128 GONZALEZONETTI. EUSA 28 478 782 
129 HERNANDEZ RUIZ. ANGELES 28 480 525 
130 U)PEZ ALVAREZ, MARGARITA 26.904 162 
131 NOGALES LOPEZ, J. ANTONIO 26 726.606 
132 PARRA AGUAW. FRANCISCO JAVIER 26.900.876 
133 RODRIGUE2 MOYA. MARIA DE LOS AN- 28 507 666 

GELES 
134 SANCHEZ ESCOBAR. AMELIA 25 464 445 

SU&?&‘& ASPlRAN7ES QUE DEBEN ACRéDITAR SU FlRhtA Y RU 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

135 GOMEZVAZDUEZ FRANCISCO 6804 125 
136 SARDIÑA GALVAN. JOSE LUIS 60.039 043 

SEfb7E.S ASPIRANTES QUE NO ESPECIFICAN EL CUERPO AL QUE 
ASPIR4N 0 EXISTE ERROR MANIFIESTO EN LA DENOMINAClON DEL 
MISMO 

APELLIDOS Y NOMBRE D.N.I. 

137 AGUILERA CASTRO, JUAN JOSE 28.881.852 
138 JIMENEZ MUÑOZ, ANTONIO 52.250.786 
139 LUQUE CARRASCO, INMACULADA 25.675 123 
140 MANZANEDUE RODRIGUEZ. PURIFICA- 6212532 

CION 
141 ROCAFULL GARFIA. JOSE 27 889.573 
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